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BG-Ckanupaite QR kopfa, 3a Aa nonyuuTe noseye MHGoOpMaLms 3a NpoaykTa U MHCTPYKLWS 3a ynoTpeoa Ha
noeeve esnLu.

i

Waternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download
QR Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako biste dobili viSe informacija o proizvodu | uputsva za upotrebu na vise jezika.
Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue.
Scarica I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou kwdika QR yia TepIoodTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TTPOIGV Kal 0dnyieg Xpiong o€
TEPIooOTEPEG YAWOOEG. KateBdaTe TV epappoyri QR Scanner oTn ouoKeur 0.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és ésszeszerelési utmutatéhoz juthat tovabbi
nyelveken. Amennyiben sziikséges, toltson le QR-kdd olvas6 alkalmazast a készilékére.

RU-OTckannpyitte QR-kog, 4To6bl Nonyunts Gonblue nHopmaLmm o NPoayKTe U MHCTPYKLMUM MO
aKcnnyaTauumn Ha Apyrux sisbikax. 3arpyaurte npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOMNCTBO.

D-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten
wir Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR
scanner app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai
multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé
shumé gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow.
Pobierz aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a Aa fobuell noseke WHGOpMaLMM 3a NPOU3BOAOT U YNATCTBO 38 KOPUCTEHE,HA
noeeke jasuun.CumHete ja annukauujata QR Scanner App Ha BalLWOT ypena.

TR-Detayl trin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu
cihaziniza indiriniz.

ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios
idiomas. Descargue en su dispositivo la aplicaciéon de Lector de codigos QR.



( FEATURES/XAPAKTEPUCTUKM )
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@ IMPORTANT! KEEP FOR
FUTURE REFERENCE!
READ CAREFULLY!

1. This is a Universal enhanced child restraint system (height range: 40-87cm / maximum user weight: 13 kg.,
rear-facing). It is approved under UN Regulation No. 129 for use mainly in “Universal seating positions” as
specified by vehicle manufacturers in the vehicle user manual. In case of doubt, consult the manufacturer of the
enhanced child restraint system or the dealer.
2. This car seat is approved for use with the following types of installation methods:

REAR-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 Universal seat belt ECRS, rear-facing from 40-87cm and
child weight <13 kg., with adult safety belt;

‘Appropriate only if the approved vehicles) DO NOT use the device in
are equipped with three-point / retractor| seating positions where an anti-
safety belts approved in accordance with impact airbag is installed and
UNECE Regulation Ne 16 or other| unlocked!

equivalent standards.

( Safety instructions! )

The instructions for use must be kept for the entire life of the universal child restraint
system!

1. ATTENTION! The hard items and plastic parts of the enhanced child restraint system must be
placed and installed so that, when the motor vehicle is in normal operation, they cannot be trapped
by a sliding seat or vehicle door.

2. ATTENTION! All belts that secure the restraint system to the vehicle must be taut, all belts that
restrain the child must be adjusted to the child's body. The belts should not be twisted.

3. ATTENTION! It is extremely important to ensure that the lap belt is used low down so that the
pelvisis secure.

4. ATTENTION! It is recommended that the device be replaced when it has been subjected to
violent mechanical stress in an accident.

5. ATTENTION! It is dangerous to make alterations or additions to the device without the approval
of the type approval authority. Failure to follow exactly the installation instructions provided by the
manufacturer of the child restraint system can be hazardous.

6. ATTENTION! When the chair is not equipped with a fabric cover, it should be kept away from
sunlight, as it may otherwise be too hot for the child's skin.

7.ATTENTION! Do notleave children unattended in an enhanced child restraint system.

8. ATTENTION! Properly secure any luggage or other items that may cause injury in the event of a
collision!

9.ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system without its cover!

10. ATTENTION! Do not replace the cover of the enhanced child restraint system with anything
other than that recommended by the manufacturer, as the cover integral to the performance of the
child restraint system.

11. ATTENTION! THE SEAT CANNOT BE USED AS AFRONT-FACING SEAT!

12. ATTENTION! The SPIRIT car seat is compatible with strollers ALBA, BOSTON, VIOLA and
GLORY.

13. ATTENTION! When using the car seat: This product s not mean to replace a cot or a bed for
sleeping. If your child needs to sleep, you need to place themin a suitable carrycot, cot or bed.

14. ATTENTION! Regularly check the belts for wear, paying special attention to the attachment
points, the guards and the adjusting devices!



15. ATTENTION! Do not leave the buckle partially closed, it should be locked when all parts are
engaged. You must be able to remove the child from the seat immediately in the event of an
emergency. Your child should be taught never to play with the buckle.

16. ATTENTION! Store the child seat in a safe place out of the reach of children when not in use.
Avoid placing heavy objects on the seat. Do not allow your car seat to come into contact with
corrosive substances like battery acid.

17. ATTENTION! Do not keep your child on this safety seat for a long period of time. During long
journeys, take more breaks and remove the child from the safety seat.

18. ATTENTION! The images on the front page and inside the manual are for illustrative
purposes and may differ from the actual product.

19. ATTENTION! Before the first use of the product, remove all marketing materials, as well as
the devices used to attach them to the product.

20. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system if the buckle position of the
adult seat belt with respect to the seat's main anchor points is unsatisfactory, please contact the
manufacturer ifin doubt.

21. ATTENTION! DO NOT use anchor points other than those described in the instructions and
marked on the enhanced child restraint system, please contact the manufacturer if doubt.

ECE R129/03
WASHING INSTRUCTIONS
1. The car seat can be cleaned with lukewarm water and soap. Do not use aggressive
cleaning agents such as abrasives or solvents.
2. The cover must be hand washed at a maximum temperature of 30°C. Do not putitin the
dryer. Allow the cover to air-dry.
3. Plastic parts can be cleaned with adamp cloth. Do not use abrasives.
4. Never use lubricant or solvent on any part of the seat.

qYPE OF APPROVED BELTS YOU MUST HAVE IN
YOUR CAR
Your child seat can be installed ONLY using a 3-point
belt, in a position away from the direction of travel!

(@) canbe installed ONLY on seats WITH 3-POINT
BELTS!

IT CANNOT BE USED ON SEATS WITH 2-POINT

BELTS!
B J
Parts: Picture 1 9. Backrest adjustment strap
1. Carry handle 10. Shoulder straps
2. Seat cushion 11. Buckle fasteners
3. Buckle A 12. Soft padding
4. Harness adjustment strap 13. Cover
5. Lap belt guide 14. Canopy
g. gfggzilo?\e&?;ﬁsmng the handle 15. Shoulder strap pads
8. Handle for releasing the seat from the chassis 16. Place to store the manual



( STRAP LENGTH ADJUSTMENT )

1. Loosening the straps: press the strap adjustment button and at the same time pull the
two shoulder straps, (Picture 1)

2. Press the red button to release the shoulder straps. (Picture 2)

3.The headrest is adjustable in 5 positions. Pull the adjustment strap (Picture 3) and move
the headrest to the desired position up or down according to the height of your child. After
you release the strap, you should hear a click, which is a signal that the headrest is locked.
Please ensure that the headrest is positioned correctly around the child's head. The
position of the belts should be at the level of or slightly above the child's shoulders. Make
sure the straps fit properly over the child's shoulders. The headrest of the safety seat must
be adjusted to provide a distance of about 2 fingers between the child's shoulder and the
lower edge. (Picture 4)

4. Tightening the straps: Place the child in the seat (Picture 5), secure both fasteners “E”
and “F” (Picture 6) in the centre buckle (Picture 7,8) and pull the strap at the middle of the
seat. (Picture 9)

(INSTALLING THE CHILD SEAT TO THE SEAT OF THE CAR )

Please use the car's 3-point seat belts to ensure the safety of the child and secure the car
seat!

Your child seat can be installed ONLY using a 3-point belt, in a position away from the
direction of travel!

Step 1. Adjust the handle to a vertical position.

Step 2. Place the child seat on the car seat (Picture 10) “away from the direction of
travel’, making sure it is snug against the backrest. If your car has an airbag on the
passenger seats, the car seat should only be used on the rear seats that do not have
an airbag!

Step 3. Pass the lap belt through the two guides on the side of the child seat. (Picture 11).
Fasten the belt into the vehicle buckle until you hear a “click”. (Picture 12). Pull the shoulder
belt up to tighten the child seat to the car seat and make sure the beltis fastened.

Step 4. Pass the shoulder belt through the guide on the back of the child seat. (Picture 13)
Step 5. Pull on the shoulder belt to tighten it. (Picture 14)

Step 6. Ensure that the child seat is secured firmly to the car seat, the belt is taut and not
twisted.

Step 7. Place the child in the seat. Check the height of the shoulder straps. Make sure the
straps are not twisted or caught anywhere. Fasten the child's harness straps, making sure
they are securely in place. Pull the strap in the centre of the seat to tighten them.



( ADJUSTING THE CARRY HANDLE )

The carry handle can be adjusted in 4 different positions.

To adjustit, simultaneously press the red buttons on both sides and turn.

- upright - carrying function. (Picture 15 - position A)

-fixed horizontally - swing function. (Picture 15 - position B, C)

- fixed down behind the back - function for feeding the child. (Picture 15 - position D)

Before carrying your child in the seat, make sure that the handle is fixed in the
selected position, the belts are correctly fitted and the buckle is fastened properly.

( INSTALLATION ON A STROLLER FRAME )

1. Installing the seat - insert the adapters (notincluded in the kit Picture 16) into the holders
on both sides of the frame, bearing in mind the difference between left and right sides. You
should hear a CLICK. (Picture 17) Centre the seat holes to the installed adapters.
(Picture18) Push the seat into them until you hear a CLICK again. Check that the seat is
securely locked by lifting it by the handle.

WARNING: The car seat should only be installed facing the parents, as shown in
Picture 19.

2. Removing the seat - Press and hold the button located behind the backrest. Pull the
seat up torelease it from the adapters (Picture 20)

( ADJUSTING THE STRAP BETWEEN THE LEGS )

The strap is inserted into the inner opening of the seat and if you feel it is too tight, please
adjust as follows:

- liftthe cover in the front part of the seat; (Picture 21)

- rotate and pass the metal plate at the end of the strap through the holes to pull the strap.
Picture 22 a;b;c;d

- pass the metal part through the front opening of the seat. Place the metal part horizontally
and pull the strap to make sure itis secured. Picture 22 e;f;g

(_ REMOVING THE COVER )

For children up to 60 cm tall, the car seat must be used with the soft insert. When the height
of the child is over 60 cm, it should be removed. Release the straps from the buckle and
remove the insert.



BAXKHO! 3AMA3ETE 3A
NMNO-HATATbLUHU CIMPABKW.
NMPOYETETE !

1. ToBa e YHuBepcarHa konaHHa yCbBbpLUEHCTBaHa cUCTeMa 3a ofe3onacsiBaHe Ha Aelia (PbCTOB AManasoH
40-87 cm/ makcumanHo Terno Ha nonaeatens: 13 kr., opueHTauust B nocoka, obpaTHa Ha ABWXeHueTo). Ts e
ofo6pera cbrnacHo Mpasuno Ne 129 va OOH 3a ynotpeba rnaeHo B ,YHUBEPCaAnHM NO3nLMK 3a csaaHe” KakTo e
NOCO4YEHO OT MPOM3BOAMUTENNTE HA NPEBO3HM CPEACTBA B PLKOBOACTBOTO 3a MOTPEGUTENS HA MPEBO3HOTO
cpeacTtso. B cnyvait Ha CbMHeHWe ce KOHCYNTUpanTe ¢ NPOM3BOAMTENS Ha YCbBbPLUEHCTBaHaTa cuctema 3a
oBesonacsiBaHe Ha feLa unu ¢ TbproseLa.
2. Tasu ceparka 3a kona e ofo6peHa 3a U3non3saHe CbC CNeAHUTE TUMOBE UHCTaNauoHHN METOAU:
WHCTANALUKA MO NOCOKA, OBPATHA HA ABUXXEHUETO: ECE R129/03 YHuBepcanHa konaHHa YCO[l,
opueHTauusi B Mnocoka, obpaTHa Ha ABWxkeHUeTo , 40-87 cm 1 Terno Ha AeteTto <13 kr, c o6e3onacuteneH
KOJaH 3a Bb3pacTHU.

Mopxoaswo camo, ako oaoBpeHuTe NpeBo3HM HE uanonssaiiTte ycTpoiicTBOTO Ha
cpeacTBa ca ofGopy/BaHW C TPUTOYKOBM/C MecTa 3a csiiaHe, KbaeTo e
npnbupaLLo yCTPoiicTBO 06€30MacuTenHN Konaxm, WHCTanupaHa u pasbnokupaHa
ofobpeHn cbrnacHo Mpasuno Ne 16 Ha UKE Hal nNpoTMBOYyAapHa Bb3ayLHa
OOH unun apyrv paBHOCTONHW Ha HETO CTaHAAPTW. Bb3arnasHuua.

( MHcTpykumn 3a 6esonacHocT!)

WUHcTpykumaTa 3a ynotpe6a TpsaGBa Aa ce 3ama3mn 3a LieNUA XU3HEH nepuoa Ha
yHMBepcanHarta cuctema 3a obesonacsisaHe Ha geua!

1. BHUMAHME! TebpauTe AeTannu v nnactMacoBM 4YacTW Ha yCbBbpLUEHCTBAHaTa cuctema 3a
obesonacsisaHe Ha felia TpsibBa Aa ce pasnonaraT U MOHTMpa Taka, Ye KoraTo MOTOPHO CPeAcTBO € B
HOpMarnHa ekcnnoartauus, Te Ja He moraT Aa 6baaT 3aknelleHn oT nibaralla ce cefjarnka unu Bpata Ha
NPEeBO3HOTO CPE/ICTBO.

2. BHUMAHME! Bcuyku konaHu, KOUTO 3akpensaT cuctemara 3a obesonacsiBaHe KbM NPEBO3HOTO CPEACTBO,
TpsibBa Aa 6baaTt onbHaTH, BCUYKK KONaHW, KOUTO 3adbpxat AeTeTo, TpsibBa aa 6baat perynupanu cnopes
TANoTo Ha feTeto. He 61Ba Aa ce Jonycka yCyKBaHETO Ha KonaHuTe.

3. BHUMAHME! /3kniounTenHo BaxHO € Aa ce OCUrypy M3Non3BaHeTo Ha HaabeapeHnst KonaH HUCKO Aony,
Taka 4e Ta3bT [ja € 3paBo 3axBaHar.

4. BHUMAHME! MpenopbyBa ce yCTPOICTBOTO [a Ce CMEHU, KOraTo Npy NPousLEeCTBUE € 610 NoANoXeHo
Ha pa3pyLUMTENHN MEXaHUYHU HaNPEeXeHus.

5. BHUMAHMUE! OnacHo e Aa npaBuTe NPOMEHN MW AOMbIIHEHUSI HA YCTPONCTBOTO 6e3 ogobpeHneTo Ha
opraHa no ofo6psBaHeTo Ha Tuna. CbllecTByBa OMACHOCT MPU HETOYHO CMasBaHe Ha MHCTPyKUuuuTe 3a
MOHTaX, IPej0CTaBeH OT NPOU3BOAUTENS Ha cuCTeMaTa 3a obesonacsisaHe Ha AeLa.

6. BHUMAHME! KoraTo cTonbT He e 060pyABaH C TEKCTUIMHO NokpUTHe, TpsibBa Aa 6bae AbpxaH HacTpaHa
OT CNbHYeBaTa CBETNMHA, TbKaTO B npoTueeH C]'IyHaVI MOXe [la € TBbpAe ropely 3a AeTckaTta Koxa.
7.BHUMAHMUE!! [la He ce ocTaBAT AeLia 6e3 HabnogeHne B yCbBbPLUEHCTBaHA cUCTEMa 3a obesonacsiBaHe

Haaeua.

8. BHUMAHME! ! 3akpenBaiiTe HaAnNeXHO BCskakbe Barax unv apyri npeameTy, KoUTo ca B CbCTOsIHWE Aa
NPUYWHST HAPaHABAHWS B CryYaii Ha CONbCbK !

9. BHUMAHMUE! [la He ce n3nonsBa ycbBbpLUEHCTBaHa cucTemarta 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua 6e3
nokpuTunero n!

10. BHUMAHMUE! [la He 3amMeHs NOKPVBANoTo Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cucteMa 3a obesonacsiBaHe Ha Aeua
C HUKaKBO pYro OCBEeH Npenopb4YaHOTOo OT Npou3BoanTenNs, Tbil KaTo NOKpUBanoTo CbCTaBnsABa HepasaenHa
YaCT OT EKCMI0aTaLMOHHITE XapakTEPUCTUKI Ha cucTemara 3a obesonacsBaHe .

11. BHUMAHUE! CTONYETO HE MOXE 1A CE U3NON3BA OBbPHATO HANPEA!

12. BHUMAHME! CTon4erto 3a kona ,,SPIRIT* e cbBMecTMO ¢ aeTckuTe Konudku ALBA, BOSTON, VIOLA
n GLORY.

13.BHUMAHMUE! KoraTo nsnonspare cTon4eTto 3a kona: Ta3u NpofyKT He 3aMeHs KoLlapaTa Unu nernoto
3a cnaHe. Ako AeTeTo Bu TpsiGea a cnu, Torasa To TpsibBa Aa ce NOCTaBK B MOAXO/sLL KOLL 3@ HOBOPOAEHO,
KoLapa unu nerno.

14. BHUMAHUE! lNMepuoanyHo npoBepsiBaiiTe KonaHuTe 3a W3HOCBaHe, kaTo obpwbluaTte cneumanHo
BHMMaHUe Ha TOYKWTe 3a 3aKkpensiHe, Ha 3alLUTUTe U Ha perynupalyute npucnocobnenus!
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15. BHUMAHME! He ocTaBsifiTe kaTapamaTa 4acTU4HO 3aTBOpeHa, Ts TpsibBa Aa 6bae 3aknioveHa, korato
BCUYKM YaCTK ca aHraxupanu. BegHara Tpsibsa na MoxeTe fa n3BaauTe AeTeTO OT ceparnkara B Cryyai Ha
cneluHa cutyaums. fleteto By TpsibBa Aa 6bae Hay4eHO HUKOra Aa He Cu urpae c katapamara.

16. BHUMAHME! CbxpaHsiBaiiTe 4ETCKOTO CTONYe Ha 6e30nacHo U HEAOCTBIMHO 3a AeLa MSICTO, KOraTo He ce
n3nonaea. M3bsreante Aa noctaeaTe TEXKM NpeamMeTy BbpXy cTonyeTo. He no3sonssaiiTe gocer Ha Baweto
CTOI4e 3a KoJa C KOPO3VBHM BELLEECTBA KaTo HaNpUMep KucenuHata ot 6atepus.

17. BHUMAHME! He ocTaBsiiTe feTeTo U Ha Ta3u npeanasHa ceaanka 3a Abnbr nepuoa ot Bpeme. Mo
BpeMe Ha AbNTN MbTyBaHKs NpaBeTe NoBeye NOYUBKY M 3BaX/aiiTe eTeTo OT NpeanasHara cejarka.

18. BHUMAHME! V306paxeHusiTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuua v BbTpe B UHCTPYKLMSITa ca NPUMEPHU 1 MOXe
[la ce pa3nnyaBar OT AeNCTBUTENHUS NPOAYKT.

19. BHUMAHMUE! MMpean nbpeata ynotpeba Ha nmpoaykTa OTCTpaHETE OT HEro BCUYKW peKnamHu
Mmatepuanu, KakTo 1 U3nonssaHunTe NpUcnocobneHns 3a NpYKpenBaHeTo UM KbM NPoAyKTa.

20. BHUMAHMUE! He n3nonsBaiiTe ycbBbpLUEHCTBAHaTa cucTtemMa 3a obesonacsiBaHe Ha feua, ako
nosvuusTa Ha katapamara 3a o6e3onacuTernHMA KonaH 3a Bb3pacTHU KbM [MaBHUTE OMOPHM TOUKM Ha
KOHTaKT Ha cefjankaTa e He3aJoBONMTENHA, MOJSi CBbPXETE Ce C NPOU3BOAWTENS B CIyYail Ha CbMHEHMe.
21. BHUMAHUE!HE u3nonssaite Apyrn OMOPHU TOYKM H@ KOHTAaKT, pasNuyHW OT Te3un, OnucaHu B
VHCTPYKUMSITa U MapkuMpaHu Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha feua, Mons
CBbpXeTe Ce C NPON3BOAMTENS B Clly4ai Ha CbMHEHMe. ECE R129/03

WHCTPYKLIUN 3A MPAHE

1. Ctonyeto 3a kona Moxe Aa 6bAe NOYNCTBAHO C XNajka BoAa U canyH. He usnonaeaiite arpecvBHU
NOYMCTBALLY NpenapaTu, kaTo abpasveu unv paspeauTen.

2. TanuuepusiTa TpsibBa Aa ce nepe Ha pbka Npu MakcumanHa Temneparypa 30°C. He s cnaraiite B
cywmnHs. OcTaBeTe TanuUepusiTa Aa U3CbXHE N0 €CTECTBEH HAUMH.

3. MnacTMacoBwTe YacTu MoraT ia ce NOYMUCTBAT C NOMOLLTA Ha BNaxHa Kbpna. He usnonssaiite abpasneu.
4. Hukora He nanonssainTte cMa3ka v pa3TBOpUTEN BbPXY KOSTO M/Aa € YacT Ha ceaankara.

(BM,EI HA YTBBbPOEHUTE KOJIAHU, KOUTO
TPABBA A UMATE B KONATA

Bawwara getcka ceganka Moxe aa 6bae nHcTanvpaHa
CAMO c nomolLTa Ha 3-TOYKOBW KOMaHu, No nocoka
obpaTHO Ha ABWXEHWEeTO Ha aBToMo6una !

® Bb3amoxHocT 3a nHctanupadHe CAMO Ha
cepankn C 3-TOYKOBU KOJTAHU!

HE MOXE [A CE U3MON3BA HA CEOAIKU
C 2-TOYKOBU KOJTAHWU !

-

YacTu: Cuumka 1 9. JleHTa 3a perynupaHe Ha obrerankara

1. OpbxKa 3a HoceHe 10. PameHHM KonaHu

2. OmekoTUTEN Ha ceparnka 11. 3akonyaBaluy enemMeHTV Ha kaTapamara
3. Karapama 12. Meka nognoxka

4. Kauluka 3a perynmpaxe Ha KornaHuTe 13. Tanuuepus

5. Bopay 3a Hap6enpeHus kona 14. CeHHUK

6. Bonau sa AuaroHanHus konax 15. OMEKOTUTeN Ha pPaMeHHM KonaHm

7. epeen GyToH 3 perynupae Ha APLIKATA 4 \acro 3a chxpaHeHue Ha MHCTPYKLMSTA
8. [ipbxka 3a ocBoboXAaBaHe Ha cepankara ot

wacuto

D@



(_ HACTPOVKA IbIKMHATA HA KONAHUTE )

1. OTnyckaHe Ha KONaHUTe: HaTUCHeTe ByToHa 3a HacTpoiika Ha KOMaHUTE U B CbLLOTO
BpeMe usgbpnanTte oBaTa paMeHHu konaHa. (CHumka 1)

2. HatucHete yepBeHuAT ByTOH 3a fa ocBoboaeTe pameHHuTe konaHuTte. ( CHuMKa 2)
3.06nerankata 3a rnmaea u ce perynupat B 5 nosvumu. M3gbpnaiite neHTtata 3a
perynupare (CHumka 3) u NnpuaBmxkeTe obnerankara o »enaHarta no3uums Harope unu
Haflony cropea BUCOYMHATa Ha BalleTo aete. Crnief kato nycHeTe neHTaTa, Tpsibea Aa
yyeTe M3LLpaKBaLL 3BYK, KOETO e curHarn, Yye obnerankara e 3actonopeHa. Mons ysepete
ce, Ye obrerankarta e nocTaBeHa MpPaBWITHO OKOJIO rMaeata Ha feteTo. lNosuuusita Ha
KonaHuTe Tpsbea Aa 6bAe Ha HUBOTO MW MarKo HaJl paMeHaTa Ha AeTeTo. YBepeTe ce, Ye
KonaHuTe nsiraT MpaBWIIHO BbpXy pameHaTta Ha feTeto. Obnerankarta 3a rnaeBa Ha
obesonacutenHaTta cepanka Tpsibea Aa Obae perynupaHa Taka, Ye Aa ocurypu
pas3cTosiHME OKOIO 2 MPBbCTa MeXAy PaMoTO Ha AeTETO M JOMHMS 1 pb6 . (CHUMKa 4)

4. CtaraHe Ha KonaHuTe: nocTaseTe geteto B cTonyeto (CHumka 5), 3akonyante ABata
3aknoyBalymn enemerTa E“ n F* (CHumka 6) B LeHTpanHaTa katapama (CHumka 7,8) n
n3gbpnanTe neHTara no cpegara Ha cegankara. (CHumka 9)

( MoHTax Ha cTon4eTo kbM aBTOMOGMMHaTa ceaanka )

Monsi usnonssaiite 3-ToukoBuTe 06e3onacuTEnHN KonaHu Ha Konata, 3a Aa ocurypute
6esonacHocTTa Ha ieTeTo 1 ja 3aKkpenuTe cTonyeTo 3a konal

BaweTo getcko ctonye moxe aa 6bae nHctanvpaHo CAMO c nomotyTa Ha 3-TOYKOBU
KOnaHu, Mo Nocoka o6paTHO Ha ABMXKEHWEeTO Ha aBTomo6una!

Ctbnka 1. HacTpoiite ApbkaTa BbB BEpTUKanHa nosuuus.

CTtbnka 2. MNocTaBeTe AETCKOTO CTONMYe BbPXy cedankara Ha aBTomobuna (CHumka 10)
,,MO Mocoka obpaTHa Ha ABMXKEHUeTO, KaTo Ce yBepuTe, Ye e NMbTHO NOCTaBeHo A0
obnerankara Ha aBTomobuna. AKo Konata BM UMa ebpber Ha cefankuTe 3a MbTHULN,
TO CTON4eTo 3a Kona TpsA6Ba Aa ce U3NON3Ba CaMo Ha 3aAHUTe cearnku KOUTO HAMaT
ebpber Ha konarTal

Ctbnka 3. lNpekapaiTe KOpeMHUsi KOnaH npe3 ABaTa Bodadva OTCTPaHU Ha OeTCKOTO
ctonye. (CHumka 11). 3akonyaiTe konaHa B kaTapamaTta Ha aBTomobuna gokaTo ce vye
LKMUK®. (CHUMKa 12). MiagbpnaiiTe pameHHUsl KonaH Harope, 3a ia NpUTerHeTe CTon4eTo
KbM ceaarnkara v ce yBepuTe, Ye KonaHa e 3akonyaH.

Ctbnka 4. [NocTaBeTe pameHHVs KonMaH BbB Bofaya Ha rbpba Ha AEeTCKOTO cTonye.
(CHumka 13)

Ctbnka 5. M3agbpnaiite pameHHUs KonaH 3a Aa ro 3aterHerte. (CHUMKka 14)

Ctbnka 6. YBepere ce, Ye CTONYETO € 3aKpeneHo CcTabunHo BbpXy aBTOMOGWMHaTa
ceparnkau KonaHa e onbHaT M He e YCyKaH.

Ctbnka7.NocTaBeTe AeTeTo B cTONYeTO. [IpoBepeTe BUCOUNHATA HA pAMEHHUTE KONaHW.
YBepeTe ce, Ye KOMnaHuTe He ca yCyKaHW UNn 3akadeHn HaKbae. 3akonyawTe konaHute Ha
[ereTo, KaTo ce yBepuTe, Ye ca obpe nocrtaBeHu. Maabpnaiite kavwwkaTa B LeHTbpa Ha
cefankara 3ajarv aaterHete.
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(PEFYHVIPAHE HA OPBXKATA 3A HOCEHE )

[pbxkaTa 3a HoceHe, MOXe Aa 6bae perynupaHa B 4 no3avumm.

3a fa A perynuparte, HaTUCHETE eHOBPEMEHHO YepBeHNTe ByTOHW OT ABETE M CTPaHU 1
3aBbpTeTe.

- n3npaeeHa - pyHKuMs HoceHe. (CHuMKa 15 - nosuums A)

- omMKCUpaHa XOpU3OHTanHO - pyHKUmsA noneeHe. (CHumka 15 - nosvnuus B, C)

- hukeupaHa Hagony 3aa rbp6a - pyHKUMsA xpaHeHe Ha aeTeTo.(CHumka 15 - noavums D)
Mpenaw aa HocuTe BaleTo AieTe B CTONYETO, Ce YBepeTe, Ye ApbXKKaTa e (hmkcupaHa B
n3bpaHaTta no3uums, KonaHuTe ca NocTaBeHU NPaBUITHO M KaTapaMaTa e 3aKkonyaHa
po6pe.

( MOHTAX BbPXY PAMA HA OETCKA KOJINYKA )

1. MoHTMpaHe Ha cTon4eTo - NocTaBeTe aganTopute (He ca BKIOYEHU B KOMMeKTa
CHumka 16) B Obpxauute OT ABETe CTPaHM Ha pamara, kaTo Mmate B npensua
pasnuuueTo 3a nABa W AsicHa cTpaHa. TpsiéBa ga ce 4dye ,WPAK®. (CHumka 17)
LleHTpupaiiTe 0TBOPMTE HA CTONYETO CPSIMO Beve MOHTUpaHuTe agantopu. (CHumka 18)
HaTvcHeTe cTonyeTo KbM TX fokaTo oTHOBO Yyete ,LLIPAK®. MNMpoBepeTe aanu ctonyeto e
3aKIoYeHo o6pe KaTo ro NOBAMTHETE 3a ApbXkKKaTa.

NMPEQYNPEXOEHUE: CtonyeTo 3a kona TpsibBa ga 6bae MOHTMPAaHO caMo C nuue
KbM poauTenuTe, KakTo e Noka3aHo Ha cHUMKa 19.

2. leMoHTMpaHe Ha cTon4eTo - HatucHete n 3agpbxTe OyToHa Hamupall ce 3aj
obnerankata. Magbpnaiite Harope cTonyeto 3a Aa ro ocsoboauTe OT aganTepute
(CHumka 20)

(PEFYJWIPAHE HA KONNAHYETO MEXOY KPAYETATA )
KonaHayeto e nocatBeHO BbB BbTPELLHWSI OTBOP Ha cedankara u ako yceliarte, 4ye e
TBbpZE CTErHaT, MoJs perynuparTe no CrnegHus HaumH:
- BAWrHeTe TanuuepusiTa B npeaHaTta vacT Ha ctonyeto; (CHumka 21)
- 3aBbpTeTe W Npekapaiite MeTanHaTa nrnaHka B Kpasi Ha KoriaHa npe3 oTBopuTe 3a Aa
nagbpnare konaHa. CHumka 22 a;b;c;d
- MpekapanTe MeTanHaTa 4acT npe3 NpegHWs OTBOP Ha cepankarta. [loctaBete
XOPW3OHTANHO MeTafiHaTa YacT 1 usgbpnaiTe KonaHa 3a Aa ce yBepuTe, Ye e 3aKperneH.
CHumka 22 e;f;,g

( NPEMAXBAHE HA TANWLIEPUSTA )

3a geua ¢ pbeT go 60 cm, cTonyeTo 3a kona TpsibBa Aa ce U3nonasa c MekaTta Noanoxka.
Korato pbcta Ha aeTeTo e Hag 60 cm Tpsbea Aa ce oTcTpaHn. OcsoboaeTe konaHuTe ot
KaTapamara v usBageTe nognoxkara.



IMPORTANT! VEUILLEZ CONSERVER
UR REFERENCE FUTURE. A LIRE!

1. C'est un systéme de sécurité pour enfants avancé avec ceinture de sécurité universelle
(plage de hauteur 40-87 cm / poids maximum de I'utilisateur : 13 kg, orientation opposée a la
circulation). Il est homologué en vertu du Réglement ONU No 129 pour une utilisation
principalement dans les « Positions assises universelles » telles que spécifiées par les
constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute,
consulter le fabricant du systéme de sécurité pour enfants avancé ou le revendeur.
2. Ce siége d'auto est approuvé pour une utilisation avec les types de méthodes d'installation
suivants :

INSTALLATION DANS LE SENS OPPOSE DE LA CIRCULATION : ECE R129/03
Ceinture de sécurité universelle USOD, orientation opposée a la circulation, 40-87 cm
et poids enfant <13 kg, avec ceinture de sécurité adulte.

Le siége n'est convenable que si les véhicules) N'utilisez PAS le dispositif dans
approuvés sont équipés de ceintures de des positions assises ou un
sécurité a trois points/rétractables homologuées airbag anti-impact est installé et

selon le reglement CEE-ONU No 16 ou des

o déverrouillé.!
normes équivalentes.

( Instructions de sécurité ! )

Les instructions d'utilisation doivent étre conservées pendant toute la durée de vie
du systéme de sécurité pour enfants universel !

1. ATTENTION ! Les parties dures et les parties en plastique du systéme de sécurité pour
enfants avancé doivent étre situées et installées de maniere que, lorsque le véhicule
fonctionne normalement, elles ne puissent pas étre coincées par un siége coulissant ou
une porte du véhicule.

2. ATTENTION ! Toutes les ceintures qui fixent le systeme de sécurité au véhicule doivent
étre tendues, toutes les ceintures qui retiennent I'enfant doivent étre ajustées pour
s'adapter au corps de I'enfant. Les ceintures ne doivent pas étre tordues.

3. ATTENTION ! Il est extrémement important de veiller a ce que la ceinture abdominale
soit utilisée bas vers le bas afin que le bassin soit bien fixé.

4. ATTENTION ! Il est recommandé de remplacer I'appareil lorsqu'il a été soumis a des
contraintes mécaniques destructrices lors d'un accident.

5. ATTENTION ! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts a I'appareil
sans l'approbation de l'autorité d’homologation de type. Il existe un danger si les
instructions d'installation fournies par le fabricant du systéme de sécurité pour enfants ne
sont pas strictement suivies.

6. ATTENTION ! Lorsque le siege n'est pas équipé d'une housse textile, il doit étre
conservé al'abri du soleil, car il pourrait sinon étre trop chaud pour la peau de I'enfant.
7.ATTENTION ! Ne pas laisser les enfants sans surveillance dans un systéme de sécurité
pour enfants avancé.

8. ATTENTION ! Sécuriser correctement tous les bagages ou autres objets susceptibles
de provoquer des blessures en cas de collision!

9. ATTENTION ! Ne pas utiliser le systéme de sécurité pour enfants avancé sans sa
housse!

10. ATTENTION ! Ne pas remplacer la housse du systéme de sécurité pour enfants
avancé par autre chose que celle recommandée par le fabricant, car la housse fait partie
intégrante des performances du systéme de‘ﬁ:urité pour enfants.




11.ATTENTION! LE SIEGE NE PEUT PAS ETRE UTILISE VERS L'AVANT !

12. ATTENTION ! Le siege auto "SPIRIT" est compatible avec les poussettes ALBA,
BOSTON, VIOLAet GLORY.

13. ATTENTION ! Lors de I'utilisation du siége auto : Ce produit ne remplace pas un berceau
ou un lit de couchage. Si votre enfant a besoin de dormir, il doit étre placé dans un berceau
ou un berceau adapté.

14. ATTENTION ! Vérifier périodiquement I'usure des courroies, en accordant une attention
particuliére aux points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage !

15. ATTENTION ! Ne pas laisser la boucle partiellement fermée, elle doit étre verrouillée
lorsque toutes les pieces sont engagées. Vous devez pouvoir retirer immédiatement
I'enfant du siége en cas d'urgence. Votre enfant doit apprendre a ne jamais jouer avec la
boucle.

16. ATTENTION ! Ranger le siége enfant dans un endroit sr, hors de portée des enfants
lorsqu'il n'est pas utilisé. Eviter de placer des objets lourds sur le siége. Ne pas laisser votre
siége auto entrer en contact avec des substances corrosives telles que I'acide de pilule.

17. ATTENTION ! Ne pas laisser votre enfant dans ce siége de sécurité pendant une
période prolongée. Lors de longs trajets, faites plus de pauses et retirez I'enfant du siége
auto.

18. ATTENTION ! Les images sur la page de titre et a l'intérieur des instructions sont
données atitre d'exemple et peuvent différer du produit réel.

19. ATTENTION ! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les supports
publicitaires, ainsi que les dispositifs utilisés pour les fixer au produit.

20. ATTENTION ! Ne pas utiliser le systéme de sécurité pour enfants avancé si la position
de la boucle de la ceinture de sécurité pour adulte par rapport aux principaux points de
contact du siége n'est pas satisfaisante, veuillez contacter le fabricant en cas de doute.

21. ATTENTION ! NE PAS utiliser d'autres points d'appui de contact que ceux décrits dans
les instructions et marqués sur le systéme de sécurité pour enfants avancé, veuillez
contacter le fabricant en cas de doute. ECE R129/03
INSTRUCTIONS DE LAVAGE

1. Le siége auto peut étre nettoyé avec de |'eau tiede et du savon. Ne pas utiliser des produits de
nettoyage agressifs, tels les abrasifs ou les dissolvants.

2. La housse du siege doit étre lavée a la main a une température maximale de 30 ° C. Ne pas la
mettre dans le séche-linge. Laissez-la sécher naturellement.

3. Les pieces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. Ne pas utiliser des
produits abrasifs.

4. N'utilisez jamais de graisse ou de solvant sur aucune partie du siege.

4 )
TYPE DES CEINTURES APPROUVEES QUE VOUS DEVEZ

AVOIR DANS LA VOITURE

Votre siege enfant ne peut étre installé QU'avec des ceinture:\\
éé’joints dans le sens opposé de la circulation de la voiture ! ‘\
Possibilité d'installation QU'AUX siéges avec DES

CEINTURES A 3 POINTS !
NE PEUT PAS ETRE UTILISE AUX SIEGES
\AVEC CEINTURES A 2 POINTS !
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Piéces : Photo 1 9. Sangle de réglage du dossier

Poignee de transport 10. Ceintures d'épaule
(BIOUSISIH de siege 11. Eléments de fixation de la boucle
oucle

12. Coussin souple

13. Rembourrage

14. Pare-soleil

15. Adoucisseurs de ceinture d'épaule
16. Lieu de stockage des instructions

Sangle de réglage de la ceinture

Guide de ceinture abdominale

Guide pour la ceinture diagonale

Bouton de réglage de la poignée rouge
Poignée de dégagement du siége du chassis

(REGLAGE DE LA LONGUEUR DES CEINTURES)

1. Relacher les ceintures : appuyer sur le bouton de réglage de la ceinture et tirer les deux
ceintures d'épaule en méme temps. (Photo 1)

2. Appuyer sur le bouton rouge pour détacher les ceintures d'épaules. (Photo 2)

3. L'appui-téte est réglable sur 5 positions. Tirer sur la sangle de réglage (Photo 3) et
déplacer le dossier vers la position souhaitée vers le haut ou vers le bas selon la taille de
votre enfant. Aprés avoir relaché la bande, vous devriez entendre un clic, ce qui indique
que le dossier est verrouillé. Veuillez-vous assurer que le dossier est correctement
positionné autour de la téte de I'enfant. La position des ceintures doit étre au niveau ou
légérement au-dessus des épaules de I'enfant. Assurez-vous que les ceintures de sécurité
s'ajustent correctement sur les épaules de I'enfant. L'appuie-téte du siége auto doit étre
réglé pour laisser une distance d'environ 2 doigts entre I'épaule de I'enfant et le bord
inférieur. (Photo 4)

4. Attacher les ceintures de sécurité : placer I'enfant dans le siege (Photo 5), fixer les deux
éléments de verrouillage "E" et "F" (Photo 6) dans la boucle centrale (Photo 7,8) et tirer la
sangle a travers le milieu du siege. (Photo 9)r

(__ MONTAGE DU SIEGE AU SIEGE DU VEHICULE )

Veuillez utiliser les ceintures de sécurité a 3 points de la voiture pour garantir la sécurité de
I'enfant et sécuriser le siége auto !

Votre siége enfant ne peut étre installé UNIQUEMENT qu'a I'aide de ceintures a 3 points,
dans le sens inverse de la circulation du véhicule !

Etape 1. Ajuster la poignée en position verticale.

Etape 2. Placer le siege enfant sur le siége auto (Photo 10) « sens inverse a la circulation »
en veillant a ce qu'il soit bien appuyé contre le dossier du sieége auto. Si votre voiture est
équipée d'un airbag sur les sieéges passagers, le siége auto ne doit étre utilisé que sur les
siéges arriére quin'ont pas d'airbag surla voiture !

PNoOOhONS

Etape 3. Passer la ceinture sous-abdominale a travers les deux guides situés sur le coté
du siége enfant. (Photo 11). Attacher la ceinture de sécurité dans la boucle du véhicule
jusqu'a ce qu'elle s'enclenche. (Photo 12). Tirer la ceinture épauliére vers le haut pour
serrer le siege d'appoint au siege et s'assurer que la ceinture est bouclée.

Etape 4. Placer la ceinture d'épaules dans le guide situé a I'arriére du siége enfant. (Photo
13)

Etape 5. Tirer surla ceinture d'épaules pour la serrer. (Photo 14)

Etape 6. S'assurer que le siége auto est fermement fixé au siége auto et que la ceinture est
tendue etnon tordue.

Etape 7. Placer I'enfant dans le siége. Vérifier la hauteur des ceintures d'épaules.
S'assurer que les courroies ne sont pas tordues ou coincées nulle part. Attacher les
ceintures de sécurité de I'enfant en vous assurant qu'elles sont bien fixées. Tirer sur la
sangle au centre du siege pour les serrer.
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(REGLAGE DE LA POIGNEE DE TRANSPORT)

La poignée de transport peut étre réglée en 4 positions.

Pour le régler, appuyez simultanément sur les boutons rouges des deux cotés et tourner.

- verticale - fonction de transport. (Photo 15 - position A)

- fixée horizontalement - fonction balangoire. (Photo 15 - position B, C)

- fixée derriére le dos - fonction d'alimentation de I'enfant. (Photo 15 - position D)

Avant de transporter votre enfant dans le siége, s'assurer que la poignée est fixée
dans la position sélectionnée, que les ceintures sont correctement ajustées et que la
boucle est bien fermée.

GNSTALLATION SUR LE CHASSIS D'UNE POUSSETTE)

1. Installation du siége - insérer les adaptateurs (non inclus dans le kit - Photo 16) dans
les supports des deux coétés du cadre, en prenant en considération la différence pour les
cotés gauche et droit. Vous devriez entendre un « CLIC ». (Photo 17) Centrer les trous du
siége sur les adaptateurs déja installés. (Photo 18) Pousser le siége vers eux jusqu'a ce
que vous entendiez a nouveau un « CLIC ». Vérifier que le siége est bien verrouillé en le
soulevant par la poignée.

AVERTISSEMENT : Le siége auto doit étre installé uniquement face aux parents
comme indiqué sur la photo 19.

2. Démontage du siége - Appuyer et maintenir enfoncé le bouton situé derriére le dossier.
Tirer le siége vers le haut pour le libérer des adaptateurs (Photo 20)

(REGLAGE DE LA CEINTURE ENTRE LES JAMBES )

La ceinture de sécurité est insérée dans I'ouverture intérieure du siége et si vous la sentez
trop serrée, veuillez I'ajuster de la maniére suivante :

-soulever le revétement de la partie avant du siege ; (Photo 21)

- tourner et passer la plaque métallique a I'extrémité de la ceinture dans les trous pour tirer
la ceinture. Photo 22 a;b;c;d

- passer la piece métallique a travers I'ouverture avant du siége. Placer la piéce métallique
horizontalement et tirez sur la ceinture pour vous assurer qu'elle est bien fixée. Photo 22
efig

(_ RETRAIT DU REVETEMENT )

Pour les enfants de taille inférieure a 60 cm, le siége auto doit étre utilisé avec le coussin
adoucisseur. Lorsque la taille de I'enfant dépasse 60 cm, il convient de le retirer. Détacher les
ceintures de sécurité de la boucle et retirer le coussinet.
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IMPORTANTE! CONSERVARE PER
gERIMENTO FUTURO!LEGGERE!

1. Questo & un sistema di sicurezza per bambini avanzato con cintura universale (per altezza 40-
87 cm/ peso massimo dell'utente: 13 kg, orientamento nella direzione opposta di marcia). E
omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per I'uso principalmente nei ,posti a sedere
universali“, come specificato dai costruttori del veicolo nel manuale d'uso del veicolo. In caso di
dubbio, consultare il produttore o il rivenditore del sistema perfezionato di sicurezza peri bambini.
2. Questo seggiolino auto & approvato per I'uso con i seguenti tipi di metodi di installazione:
INSTALLAZIONE NEL SENSO CONTRARIO DI MARCIA: Il sistema perfezionato di
sicurezza per i bambini ECE R129/03 con cintura universale, orientamento nella direzione
opposta di marcia, 40-87 cm e peso del bambino 13 kg con una cintura di sicurezza per
adulti.
Idoneo solo se i veicoli omologati sono muniti NON utilizzare il dispositivo
di cinture di sicurezza a tre punti/a riavvolgitore nei posti a sedere in cui &
omologate ai sensi del regolamento UNECE n. installato e attivato un airbag
16 o di altre norme equivalenti. antiurto!

(  Istruzioni di sicurezza! )

Il manuale di istruzioni deve essere conservato per tutta la vita utile del sistema
versatile di sicurezza per i bambini!

1. ATTENZIONE! | dettagli rigidi e le parti in plastica del sistema di sicurezza per bambini
avanzato devono essere posizionati e installati in modo che quando il veicolo € in uso
normale, questi non possano essere intrappolati da un sedile o da una porta scorrevole del
veicolo.

2. ATTENZIONE! Tutte le cinture che fissano il sistema di sicurezza per i bambini al veicolo
devono essere ben tese, tutte le cinture che fissano il bambino devono essere regolate in
funzione del corpo del bambino. Non deve essere consentita la torsione delle cinture.

3. ATTENZIONE! E estremamente importante assicurarsi che la cintura all'altezza del
bacino venga utilizzata in basso, in modo che il bacino venga tenuto saldamente.

4. ATTENZIONE! Si raccomanda di sostituire il dispositivo quando & stato sottoposto a
sollecitazioni meccaniche distruttive in unincidente.

5. ATTENZIONE! E pericoloso apportare delle modifiche o aggiunte al dispositivo senza
I'approvazione dell'autorita di omologazione. Esiste il rischio di una non accurata
osservanza delle istruzioni di installazione fornite dal costruttore del sistema di sicurezza
peribambini.

6. ATTENZIONE! Se il seggiolino auto non & dotato di un rivestimento tessile, dovrebbe
essere tenuto al riparo dalla luce del sole, altrimenti potrebbe risultare troppo caldo per la
pelle del bambino.

7. ATTENZIONE! Non lasciare i bambini incustoditi in un sistema di sicurezza avanzato
per bambini.

8. ATTENZIONE! Attaccare correttamente qualsiasi bagaglio o altro oggetto che possa
causare lesioni in caso di collisione!

9. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema di sicurezza per i bambini senza il suo
rivestimento!

10. ATTENZIONE! Non sostituire il coprisedile del sistema di sicurezza per i bambini
avanzato con altro che non sia quello raccomandato dal costruttore in quanto il coprisedile
€ parte integrante delle prestazioni d'uso del sistema di sicurezza per i bambini.
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11. ATTENZIONE! IL SEGGIOLINO NON PUO ESSERE UTILIZZATO RIVOLTO INAVANTI!
12. ATTENZIONE! Il seggiolino auto ,SPIRIT* & compatibile con i passeggini ALBA,
BOSTON, VIOLAe GLORY.

13. ATTENZIONE! Quando si utilizza il seggiolino auto: Questo seggiolino auto non
sostituisce la culla o il lettino. Se il bambino ha bisogno di dormire, deve essere messo in una
navicella per neonato, una culla o lettino adatti.

14. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture per eventuale usura prestando
particolare attenzione ai punti di fissaggio, alle protezioni e ai dispositivi di regolazione!

15. ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere bloccata
quando tutte le parti sono impegnate. In caso di emergenza, € indispensabile la possibilita di
poter prendere il bambino immediatamente dal seggiolino. Il vostro bambino dovrebbe
essere insegnato a non giocare mai con la fibbia.

16. ATTENZIONE! Conservare il seggiolino in un luogo sicuro e non accessibile per i bambini
quando non si usa. Evitare di posizionare oggetti pesanti sul seggiolino. Non permettere che
il seggiolino venga in contatto con sostanze corrosive come I'acido delle batterie.

17. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino di sicurezza per lungo
periodo di tempo. In caso di viaggi lunghi fare piu pause e rimuovere il bambino dal seggiolino
disicurezza.

18. ATTENZIONE! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative e
possono differire dal prodotto reale.

19. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale
pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

20. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema di sicurezza avanzato per bambini se la posizione
della fibbia della cintura di sicurezza per adulti rispetto ai punti di contatto del sedile principale
non & soddisfacente; in caso di dubbi, si prega di contattare il produttore.

21. ATTENZIONE! NON utilizzare punti di appoggio diversi da quelli descritti nelle istruzioni e
contrassegnati sul sistema di sicurezza avanzato per bambini; in caso di dubbi, si prega di
contattare il produttore. ECE R129/03
ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO

1. Il seggiolino puo essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti
aggressivi come abrasivi o diluenti.

2. |l rivestimento deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30°C. Non
metterlo nell'asciugatrice. Lasciare asciugare naturalmente il rivestimento.

3. Le parti in plastica possono essere pulite con un panno umido. Non utilizzare abrasivi.
4. Non utilizzare mai lubrificante e solvente su nessuna parte del seggiolino.

/TIPO DI CINTURE OMOLOGATE DA AVERE IN AUTO )

Il seggiolino auto puo essere installato SOLO con l'ausilio

delle cinture a 3 punti, nella direzione opposta alla marcia
dell'auto!

® Puo essere installato SOLO su sedili con CINTURE
A 3 PUNTI!

NON PUO ESSERE UTILIZZATO SU SEDILI
\CON CINTURE A 2 PUNTI!
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Componenti: Foto 1 9. Fascia per la regolazione dello schienale

1. Maniglia per il trasporto 10. Tracolla

2. Imbottitura del sedile 11. Elementi di chiusura della fibbia
3.Fibbia i ) 12. Cuscino morbido

4. Cinghia di regolazione della cinture 13. Rivestimento

5. Guida per la cintura all'altezza del bacino 14. Parasole

3. SSIE:n?eerrtl)isC(i)n(t;ijrrz dtiJTg;igﬁleedella maniglia 15. Imbottiture per tracolla

8. Manigia persganciagre I sedile dal telaiog 16. Vano di conservazione delle istruzioni

( REGOLAZIONE DELLA LUNGHEZZA DELLE CINTURE)

1. Allentamento delle cinture: premere il pulsante di regolazione delle cinture e
contemporaneamente tirare le due tracolle. (Foto 1)

2. Premereil pulsante rosso per sganciare la tracolla. (Foto 2)

3.1l poggiatesta e regolabile in 5 posizioni. Tirare la fascia di regolazione (Foto 3) e
spostare lo schienale nella posizione desiderata verso l'alto o verso il basso in funzione
all'altezza del vostro bambino. Una volta rilasciata la fascia si sente un clic che &
indicazione che lo schienale e bloccato. Si prega di assicurarsi che lo schienale sia
posizionato correttamente intorno alla testa del bambino. La posizione delle cinture deve
essere in corrispondenza o leggermente al di sopra delle spalle del bambino. Assicurarsi
che le cinture si appoggiano correttamente sulle spalle del bambino. Il poggiatesta del
seggiolino deve essere regolato in modo da garantire una distanza di circa due dita tra la
spalla del bambino ed il bordo inferiore. (Foto 4)

4. Tensionamento delle cinture: posizionare il bambino sul seggiolino (Foto 5), chiudere i
due elementi di bloccaggio ,E* e ,F* (Foto 6) nella fibbia centrale (Foto 7,8) e tirare la fascia
al centro del sedile. (Foto 9)

( MONTAGGIO DEL SEGGIOLINO SUL SEDILE DELL'AUTO )

Per favore utilizzare le cinture di sicurezza a 3 punti dell'auto per garantire la sicurezza del
bambino e per fissare il seggiolino auto!

Il seggiolino auto pud essere installato SOLO con l'ausilio delle cinture a 3 punti, nella
direzione opposta alla marcia dell'auto!

Passo 1. Regolare la maniglia in posizione verticale.

Passo 2. Posizionare il seggiolino sul sedile dell'auto (Foto 10) auto ,nel senso contrario
di marcia“, assicurandosi che sia saldamente appoggiato in contatto con |
schienale dell'auto. Se l'auto é dotata di airbag sui sedili dei passeggeri, il
seggiolino deve essere utilizzato solo sui sedili posteriori non dotati di airbag!
Passo 3. Far passare la cintura addominale attraverso le due guide ai lati del seggiolino.
(Foto 11). Fissare la cintura nella fibbia dell'autovettura finché si senta un ,clic”. (Foto 12).
Tirare la tracolla verso I'alto per tirare il seggiolino verso il sedile e assicurarsi che la cintura
siafissata.

Passo 4. Posizionare la tracolla nella guida sul retro del seggiolino. (Foto 13)

Passo 5. Tirare la tracolla per stringerla. (Foto 14)

Passo 6. Assicurarsi che il seggiolino & saldamente fissato sul sedile dell'auto e la cintura
siatesa e non attorcigliata.

Passo 7. Posizionare il bambino sul seggiolino. Controllare l'altezza della tracolla.
Assicurarsi che le cinture non sono attorcigliate o agganciate da qualche parte. Allacciare
le cinture del bambino, assicurandosi che siano ben posizionate. Tirare la cinghia al centro
del sedile per tensionare la cintura.
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( REGOLAZIONE DELLA MANIGLIA DI TRASPORTO)

La maniglia di trasporto puo essere regolata in 4 posizioni.

Perregolarla premere contemporaneamente i pulsanti rossi su entrambi i lati e ruotare.

- alzata - funzione per portare. (Foto 15 - posizione A)

- fissata orizzontalmente - funzione dondolo. (Foto 15 - posizione B, C)

- fissata dietro la schiena - funzione di alimentazione del bambino.(Figura 15 - posizione D)
Prima di trasportare il bambino sul seggiolino, accertarsi che la maniglia sia fissata
nella posizione prescelta, che la cintura sia posizionata correttamente e che la fibbia
sia allacciata correttamente.

( MONTAGGIO SUL TELAIO DELLA CARROZZINA )

1. Installazione del seggiolino - inserire gli adattatori (non inclusi nel kit Foto 16) nei
supporti su entrambi i lati del telaio, tenendo conto della differenza tra lato destro e quello
sinistro. Si deve sentire un CLIC (Foto 17) Centrare i fori del seggiolino rispetto agli
adattatori gia installati. (Foto 18) Spingere il seggiolino verso loro finché non si sente di
nuovo il CLIC. Controllare che il seggiolino sia bloccato correttamente sollevandolo dalla
maniglia.

AVVERTENZA: Il seggiolino auto deve essere posizionato solo faccia a faccia conil
genitore come mostrato nella foto 19.

2. Rimozione del seggiolino - Premere e tenere premuto il pulsante situato dietro lo
schienale. Tirare il sedile verso I'alto per sganciarlo dagli adattatori (Foto 20)

( REGOLAZIONE DELLA CINTURA TRA LE GAMBE )

Lacintura & inserita nel foro interno del sedile e se si ritiene che sia troppo stretta, si prega di
regolare come segue:

- sollevare il rivestimento nella parte anteriore del seggiolino; ( Foto 21)

- girare e far scorrere la piastra metallica all'estremita della cintura attraverso i fori per
estrarre la cintura. Figura 22 a;b;c;d

- far scorrere la parte metallica attraverso I'apertura anteriore del sedile. Posizionare la
parte metallica in orizzontale e tirare la cintura per assicurarsi che sia fissata. Foto 22 e;f;,g

( RIMOZIONE DEL RIVESTIMENTO )

Per i bambini fino a 60 cm d'altezza, il seggiolino auto deve essere utilizzato con il cuscinetto
morbido. Quando l'altezza del bambino & superiore a 60 cm lo stesso deve essere rimosso.
Rilasciare le cinture dalla fibbia e rimuovere il cuscino morbido.
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NMPOZOXH!KPATHZTE I'lA NEPAITEPQ
EAEIXO.AIABAZTE!

1. AuTé gival yeVIKO £E€AYIEVO OUOTNHA PE WVEG VIO TNV AOPAAEIR TV TTaISIWV (EUPOG Tou UYoug
40-87 / péyioTto Bdpog Tou XpnoTn: 13 KIAWV, JE TTPOCAVATONIONOG, avTiBeTa oTNV QOpPa TNG
Kivnong). To idlo eykpibnke ouppwva pe Tov Kavova 129 tng OHE yia xprion Kupiwg o€ «evikég
B€0o€Ig yia KABIoPay, OTTWG aVAPEPETAl ATTO TOV KATAOKEUOOTH TWV PETAPOPIKWY PECWV GTO
EYXEIPIOIO XPONG TOU HETAPOPIKOU OXAHATOG. & TTEPITTTWON AUPIBOAIWY CUPBOUAEUTEITE TOV
KATAOKEUAOTH TOU EEEAIYUEVOU CUCTANATOG ACPAAEiag TTaIdIWV f TOV EUTTOPO.

2. Autd TO KABIOPO QUTOKIVATOU €YKPIBNKE yIa XPrion HE Toug akdAouBoug TUTToUG pEBOdWV
£YKOTEOTAONG:

EFKATAZTAZH ZE KATEYOYNZH, ANTIOETA £THN ®OPA THZ KINHZIHZ: ECE R129/03
Ieviko e€eAiypévo oUoTNHA PE JWVEG VIO AOPAAEIN TWV TTAISIWY, JE TTPOCAVOTOAIOHO O€
KaTeuBuvon, avTiBeTa aTnV PoOpa TG Kivnong, 40-87 ek. kai Bapog Tou Taidiou <13 KIAwv,
pe dwvn ao@aAsiag yia eVAAIKOUG.

KatdMnAo pOVO €dv T EYKEKPIPEVA HETAPOPIKA MH xpnoigotoleite autry Tnv
péoa eivar eomAiopéva pe Unxaviopd KAeioiuarog| OuoKeUn o€ BEDEIG yIa KABIoPa, 6TToU
TPIWV onueEiwy, JUveg ao@aleiag, TTou eykpidnkav| £YKATAOTAONKE KAl ATTEAEUBEPLIBNKE

oUpggwva pe Tov Kavova 15 1ng OIKOVOMIKAG|
Emtpotg yia Tnv Eupw1in Tou OHE A dAAa Io6TINa

ATUTIq

AEPOOAKOG KATA XTUTTNHATWY.

( 0dnyieg ac@alAciag! )
Dulagre TIg 0Bnyieg XpRong katd Tnv didpkeia 6Aou Tou KUKAou {wNg Tou YeVIKOU
cum’gg_mo ao@aAeiag Tadiwv!
1. MPOZOXH! Ta okAnpd oToixeio kal Ta TTAAOTIKA PEPN Tou €EeNYUEVOU OUCTAPATOG
ao@aleiog TTaIdIWY TTPETTEN VO TOTTOBETOUVTAI KAl VA guvapuoloyoUvTal JE TETOIOV TPOTTO, TToU
&Tav T0 PNXAVOKIVNTO HETAPOPIKO OXNUA EKPETAAAEUETAI KAVOVIKA, Ta idIa va unv YTropolv va
TMooTOUV OTT6 TO CUPOUEVO KABIoUA A TNV TTOPTA TOU TOU PETAPOPIKOU OXAHATOG.
2. NPOZOXH! OAeg o1 {wveg, ol oTroieg aTnpifouv To oUCTNHA GOPAAEIAG OTO WETAPOPIKO
OXNMA, TIPETTEN VA £IVAI TEVTWHEVEG, EVW) OAEG OI QUIVEG, Ol OTTOIEG TUYKPATOUV TO TTaIDI, TTPETTEI
Va pUBUIGTOUV AVAAOYO HE TO CWHA TOU TTaISIOU. Agv TTPETTEI VO ETTITPETTETE TUAYUA TWV {WVWV.
3. MPOZOXH! EgaipeTikd onuavTikd eival va egaog@alNioTei n xprion tng duvng, n otoia
TTPOOPICETAI VIO TITAVW ATTO TOUG PNPOUG Va gival XAUNAG KATw, £T01 WOTE N AekGvn Tou TTaidio
va oTnpideTal yepga.
4. MPOZOXH! ZuoTAveTal N GUOKEUN VO QVTIKATOOTOOE], O€ TTEPITITWON TTOU KATd atixnua
UTTOBARBNKE O€ KATAGTPOPIKEG UNXAVIKEG TTIETEIG.
5. MPOXOXH! Eivai emikivduvo va TTpoRaiveTe O€ TPOTTOTIOINCEIG I} TIPOTONKEG TNG CUOKEUNG
XWPIg TNV €yKPIOT TOU OpyAavou appodIou yia TNV €yKpion Tou TUTToU. YTTAPXEl KivOuvog o€
TIEQITITWON PN TAPNONG TWV 0dNyIWV CuvapuoAdynong, TTou Tapaxwprnenkav otmé Tov
KOTAOKEUQOTH, TOU CUGTANOTOG Ao@aAEiag TTaIdIwv.
6. MPOZOXH! X¢ epimTwon TTou 10 KABIoWa dev gival EEOTTAIOPEVO PE UPATHGTIVO KAAUPUA,
TIPETTEI VA TO KPATATE PAKPIG aTré NAIOKT aKTIVOBOAIQ, ETTEISH TNV AVTIOETN TTEPITITWON UTTOPET
va gival UTTEPPBOAIKA (e TO yia T TradIKS Séppa.
7. MPOZOXH! Mnv agrjvete Ta TTaIdId Xwpig TTapakoAouBnan oTo egeAlypévo ouaThua
aoc@ahgiog TTaIdIWV.
8. MPOZOXH! Ztnpilete avaloya KGO aTTOOKEUEG 1) GAAQ AVTIKEIYEVA, TO OTTOIO HTTOPOUV Va
TTPOKAAETOUV TPAUNATIONS O TTEPITITWOT OUYKpouong!
9. MPOZOXH! Mn xpnoiyotroicite T0 €&eAlypévo oUOTNUO QOPOAEiag TTaIdILV XwPig TO
KGAUPpO TOU.
10. MPOZOXH! Mnv TmpofaiveTe O€ QVTIKATAOTOON TOU KOAUPHPOTOG Tou €&eAlypévou
OUOCTANOTOG aoc@aAgiag TTAISIWY PE Kavéva GAAO TTANV auToU TTOU GUCTAVETAI ATTO TOV
KOTOOKEUQOTH, €TTEIBN TO KAAUPMO QTTOTEAEL QVATIOOTIOOTO HEPOG TWV XOPAKTNPIOTIKWY
EKMETAAAEUONG TOU CUGTANATOG AOPOAEIQG.




11. MPOZOXH! TO KAGIZMA AEN MMOPEI NA XPHZIMOMNOIHOEI ME MPOZANATOAIZMO
MMOPOZTA!

12. MPOZOXH! To kaBiopa autokiviiTou ,SPIRIT* eival oupBard pe Ta Taidiké kapotodkia ALBA,
BOSTON, VIOLAkai GLORY.

13.MPOZOXH! Otav xpnaoipotolgite To KABIoPA auTtokiviiTou: AuTd To TTpoidv dev avTikabIoTd TO
TTapKOKPERATO 1 TO KPEPRATI UTTVou. Edv To Traudi oag TpéTel va koiunBei, TéTe 1o idio TTpéTTel va
TOTTO0ETNOEI 0 KATAAANAO KOAGBI vEOYVOU, O€ TTApKOKPERATO f} O€ KPERRATI.

14. NIPOZOXH! Kartd mepiodoug eAéyxeTe TIG {WVEG yia ¢Bopd, Sivovtag 181aiTepn TTpogoxr oTa
onueia oTAPIENG, OTIG A0PAAEIEG KOl OTa e€apTrATa pUBHIONG.

15. MPOZOXH! Mnv a@AveTe TNV TTOPTIN TUNPOTIKA KAEIOTH. H idia TTpéTrel va eival ac@aliopévn,
o6tav 6Aa Ta e€aptipara deopevovTal. AUEOWS TIPETTEI VA PTTOPEITE va BYGAETe To Traidi aTmd To
KABIoua o€ TTEPITITWON £TTElyoudag katdoTaong. To Taidi oag TTPETTEl va ABEl TTOTE va pnv TTaidel
HE TNV TTOPTTN.

16. MPOZOXH! AmoBnkevete To TTaIdIKO KABIOPA Ot QO@AAEG onueio, TO oTroio Bev gival
Tpoofdoipo amd Taidid, 6tav dev To XpnolpoTroieite. ATopeUyeTe va ToTToBeTeiTeE Bapid
QVTIKEIPEVA TTAVW OTO KABIoPA. Mnv £TITPETTETE ETTAPH TOU SIKOU 0OG KABIoPATOG QUTOKIVITOU HE
SIaBpwTIKEG OUTTEG OTIWG TTAPAdEIYMATOG XAPn 08U aTTé pTTaTapia.

17. MPOZOXH! Mnv aerivete To TTaIdi 00G 0" AUTO TO TIPOCTATEUTIKO KABIOPA YIa HEYGAO XPOVIKO
didoTnpa. Katd tnv dIdpKeia pOKPIVWV TagIdIWV KAVETE TTEPICOOTEPEG OTACEIG Kal ByAleTe T TTaudi
Q17O TO TTPOCTATEUTIKO KABIoHA.

18. MPOZOXH! O1 eikdveg oTnv apXxikr oeAida kal péoa oTIg 0dnyieg gival EVOEIKTIKEG Kal UTTOPET va
Sla@EPOouV aTTd TO TTPAYHATIKO TTPOIGV.

19. MPOZOXH! Mpiv TNV TIPWTN XPAON TOU TIPOIOGVTOG aPaIPECTE OTTO TO TIPOIGV OAa Ta
SI0@NUICTIKA UAIKG, KABWG ETTIONG T TIPOCAPTHHATA GTAPIENG TWV idIWV OTO TTPOIOV.

20. MPOXZOXH! MH xpnoipotrolgite 10 £€gAIyEVO OUOTNUA AOPAAEIOG TTAISIWV, OE TTEPITITWAON TTOU
n 8€on TNG TTOPTING yia TNV JWvn ac@aAeiag eVANIKWY O OXEON PE TA YEVIKG Onueia oTAPIENG Kal
ETTAPNG TOU KaBiopaTog dev gival IKAVOTTOINTIKH. MAPAKOAW ETTIKOIVWVAOTE PE TOV KATOOKEUAOTH
O€ TIEPITITWON APPIBOAILIV.

21. MPOZOXH! MH xpnoiyotrolite AAAa onueia oTAPIENG Kal ETTAPAG, Ta oTToia dlagépouv aTméd Ta
anueia, ToU TEPIYPAPOVTAl OTIG 0dnyieg Kal onueEwBnkav aT1o eEeAlypévo gUOTNHA ao@aAeiag
TTaISILV. MapakaAw ETTIKOIVWVAOTE LE TOV KATOOKEUQOTH O€ TIEPITITWON GU@IBOAILIV.

OAHTIEZ MAYZIMATOZ ECE R129/03
1. To k&Biopa auTokiviATOU pTTOPEi va KabapileTal ue XAlapd vepod Kai oartrouvi. Mn xpnaoiyotoleital
€TTIBETIKA KABAPIOTIKA, KaBWG TTIoNG UAIKA aTTOgEaNG 1 SIGAUTIKO.

2. Hrametoapia mpéTrel va TTAEVETal 0TO XEPI O€ PE€yIoTn Beppokpaaia 30°C. Mn BdadeTe o€ oTEYVWTAPIO.
AQAOTE TNV TATTETOAPIA VA OTEYVWOEI HE UOIKO TPOTIO.

3. Ta TAAOTIKG pépn PTropouv va kaBapilovTal pe TNV BornBeia uyprg TETOETag. Mnv XpnoIPoTIOIEITE
UAIKG aTTogEanG.

4.Toté pn XxPNoIPoTIoIEiTE AITTaVTIKO Kal DIGAUTIKO G€ OTTOI0dNTTOTE HEPOG TOU KABITUATOG.

-

EIAOZ TON ErKEKPIMENQN ZONQN MNOY NPEMEI NA EXETE ITO

AYTOKINHTO
N
To dik6 oag Taidikd kABiopa pTropei va eykaractabei MONO pe v Boribeia |
\
Cwvwv 3 onpeiwv, oe kateuBuvon avTiBeTa TG @bépag g kivnong Tou |

auToKIviTou! -

ZONEZ 2 THMEIQN!

-




Mépn: dwroypagia 1 9. lydvTtag pUBUIoNG TNG TTAATNG

XeipoAaBr petagopdg 10. ZWVEG yIa TOUG WHOUG

Magihapdii yia To kdBioua 11. E€aptipata acgalsiag Tng ToPTING
Mopmn . 12. MoAako UTTOOTPWHA

Iydvrag pUBuIoNG TWV JWVWV 13. Tameroapia

Oﬁnv{:g yia v (d:vr]’ndel atrd Toug punpoug 14. ZxiaoTpo
(K)gmeg ifum'\r/i ?)Igg:ﬁc\;ﬁg?r)]\énxslpo)\aﬁﬁg 15. Mg{Mupc’(Klu yiamig QWVEG TV (b’pu)v

AaBn ameAeuBépwongraukafiguaroc aod 10 16. Xwpog amobrikeuong Twv oSnyiiv

Tihaioto (_ PYOMIZH TOY MHKOYZ TON ZONON )

1. XaAapwarTe Tig {wveg: MaTAGTE TOo KOUNTT pUBHIONG TWV JWVWYV Kal TAUTOXPOVA TPABAETE TIG
800 Qwveg Wpwv. (Pwtoypaegia 1)

2. MaTAoTE TO KOKKIVO KOUTTT VIO VO ATTEAEUBEPWTETE TIG {WvEG WHWV. (PwToypagia 2)

3. H Bdon yia 1o kepdAl pubpideTtal o€ 5 Béoeig. TpaBngte Tov pdvta pubuiong (Pwroypaegia 3)
KOl METAKIVAOTE TNV BAoN PEXPI TNV ETIOUUNTH B0 TTPOG Ta ETTAVW I TTPOG TA KATW avAAoya P
T0 Uog Tou TTaidioU oag. AQoU a@rOETE TOV INGVTA, TIPETTEI VO AKOUCETE X0 KAIK, TO OTTOiO €ival
onfua, 61 n Bdaon oTaBepoTroidnke. MapakaAw, BeBaiwbeite, 611 N Bdon TOTTOBETABNKE CWOTA
YyUpw atré 10 KEPAA Tou TTaudiol. H Béon Twv Jwvwyv TPETTEl va gival oTo eTTiTredo i Aiyo o
TIAvw aTrd Toug WHOoUG Tou TraidioU. BeBaiwBeiTe, 6TI 01 QOVEG EQATITOVTAI CWOTE OTOUG WHOUG
Tou TTaudIou. H Bdan yia 1o KEPAAI TOU KABIOHATOG ao@aAgiag TTPETTEI va pUBMICTEL PE TETOIOV
TPOTIO, TTOU Va £§a0paAioel aTTdoTaoN TTEPITTOU 2 SOKTUAWY PETAEU TOU WHOU Tou TTaidiol Kal
NG KATW TTapuPnG. (Pwtoypagia 4).

4. Zgigipo Twv {wvwv: TorroBeTAOTE TO TTAIdi 0TO KABIGHA (PwTOYpaPia 5), KOUPTIWOTE Ta U0
oToixeia ao@aAeiag ,E* kai ,F* (PwToypagia 6) oTnv kevipiki TTOpTN (Pwroypagia 7, 8) Kal
TPaBAgTE TOV INdvTa TN péon Tou kaBiopatog. (PwToypagia 9).

(ZYNAPMOAOFH}:H TOY KAGIZMATOZ ZTO KAGIZMA TOY AYTOKINHTOY)

MapakaAw XPNOIMOTIOINOTE TIG (WVEG ACPAAEiag 3 OnuEiwWV TOU AUTOKIVATOU, Yid va
e€ao@alioeTe TNV ac@dAsia Tou TTaidioU Kal yIa va OTNPIEETE TO KABITUa auToKIVATOU!

To 8ikd oag TTaIdIkG kABIopa pTTopei va eykaracTabei MONO pe Tnv BoriBeia {wvwv 3 onpeiwy,
o€ kateUBuvon avTiBeTa oTNV POPA TNG Kivnang Tou auTokIviiTou!

Brpa 1. PuBpioTte Tn Aar) o€ katakdpupn Béan.

Brpa 2. TomoBeTrioTe T0 TTAIdIKG KABIGPa TTAvVW OTO KABIoWa Tou auTokiviiTou (PwToypagia
10) «oe katelBuvon avTiBeTa TNG POpPAg TNG Kivnong», 6mwe BefaiwOdeite, OTI
TOTTOBETABNKE OPIXTA GTNV TTAGTN TOU OUTOKIVIATOU. X€ TTEPITITWON TTOU TO AUTOKIVNTO
oag éXEl 0EPOCAKO OTH KaBiopaTta Twv emIBATWY, TOTE TO KABIOUO TTPETTEl va
XPNOIMOTIOIEITAI HOVO OTA Tiow KaBiopara, Ta omoia Jdev £€XOUV AEPOCOKO TOU
QAUTOKIVATOU.

BAua 3. Mepdote TV dwvn yia TNV KolAIG atrd Toug dUo odnyolg TTAdyia Tou TTaidikoU
kaBiopaTtog. (Pwtoypagia 11). KouptrwaoTe TNV {Wvn OTNV TTOPTIN TOU GUTOKIVATOU PEXPI Va
aKouoTei f1X0G «KAIK». (PwToypaegia 12). TpaBrigre TNV {Wvn yia TOUG WHOUG TTPOG TA ETTAVW,
yla va otaBepotroin®ei To kdBiopa oTo KdBiopa Kal yia va BeBaiwbeite, 6T n dwvn eival
KOUMTIWHEVN.

Brpa 4. TomoBetoTte TNV JWvn yid TOUG WHOUG OTov odnyd oTnv TTAATN Tou TTaudikou
kaBiopaTog. (PwToypagia 13).

Brpa 5. TpaBrgre Tnv {wvn yia TOUG WHOUG Yia va TN ogigeTe. (PwToypaia 14).

Bripa 6. BeBaiwBeite, 6T To KABIOUA 0TNPIXONKE OTAOEPG TTAVW OTO KABICPA TOU AQUTOKIVATOU
Ka 0TI N dwvn gival TEVTWHEVN Kal OV ival TUAIYPEVD.

Brpa 7. TomoBetoTe 10 TTaIdi 0TO KABIoPA. EAEyETE TO UWOG TWV JWVWV YIO TOUG WHOUG.
BeBaiwBeite, 611 01 {veg Sev eival TUAYPEVEG  avapTNUEVEG O€ KATTOI0 onueio. KOUPTTWOTE TIG
Jwveg Tou TraIdioy, OTIwG BeRaiwdeiTe, 6Tl TOTTOBETABNKAV KaAd. TpaBrgTe Tov Ipdvia aT1o
KEVTPO TOU KaBITPATOG VIO VO TIG OPIGETE.

ONOO AN

D



( PYOMIZH THZ XEIPOAABHE META®OPAX )

H xe1ipohafn petapopdg uTropei va pubuioTei o€ 4 Béoeig.

Ma va TN puBuioeTe, TTATAOTE TAUTOXPOVA Ta dUO KOKKIVA KOUMTTIG atTd TIG SUO TTAEUPEG Kal
yupioTe.

- 6pBia — AeiToupyia petagopdg. (Pwroypagia 15 -Béan A)

- 0TaBepr) opIfOVTIa — AeIToupyia TaAdvTwong. (PwToypagia 15 - 6¢on B, C)

- oTaBepr] KATW TTHoOW aTd TNV TTAATN — AgIToupyia TaiopaTog Tou TTaidiol.(PwToypagia 15 -
B6éon D)

Mpiv peta@épere To TAIdi 0ag oTO KABIoUa, BeBaiwBeite, OTI n XeipoAaBn
oT00EPOTTOINBNKE OTNV EMIOUNNTH B£0N, O6TI 01 {WVEG TOTTOBETHBNKAV CWOTA KAl N TTOPTIN
€ival KOAG KOUPTTWHEVN.

(ZYNAPMOI\OFHZH ZE NMAAIZIO NAIAIKOY KAPOTZIOY)

1. ZuvappoAéynon Tou kaBiopaTog - TOTToBETHOTE TOUG TIPOTaPHOYEIG (Sev TrepIAapBavovTal
oTo oeT Pwroypagia 16) oTa EapTipaTa CUYKPATNONG aTrd TIG dU0 TTAEUPEG TOu TTAQICIiOU,
OTTwg AdBeTe uTTdWnN TNV dlagopd peTagy apioTepng Kal Oe€Idg TTAeupdg. MPETTel va akouoTel
nxog «KAIK» (Pwtoypagia 17). Kevipdpete Tig omég Tou KaBiopaTtog aToug Rdn
ouvappoAoynuévoug TTpocapuoyeis. (Pwroypagia 18). MaTtAoTe To KABICUA PEXPI VA OKOUOTE]
Ax0g «KAIK». EAEyETE v TO KGBIOPA €ival KOAG ao@AAITPEVO OTTWG TO ONKWOETE yia TNV Aapr.

MPOEIAOMOIHZH: To kKdBICPO QUTOKIVATOU TIPETTEl VO ouvappoAoynBei povo pe
TTPOCWITO TTPOG TOUG YOVEIG, OTTWG ATTEIKOVIJETAI OTNV PwTOoypa@ia 19.

2. AtroouvappoAdynon Tou kabiopartog - MNarroTe kal KPOTACTE TO KOUUTTI TTOU BpioKeTal
Tow a1é TNV TTAGTN. TPaBASTE TO KABIoPA TTPOG TA ETTAVW YIA VA TO ATTEAEUBEPWOETE OTTO TOUG
TIpooappoyeig. (Pwroypagia 20).

( PYOMIZH THZ ZQONHZ ANAMEZA ZTA MTOAAPAKIA )

H guovn gival TOTToBETNPEVN OTO ETWTEPIKG GVOIYPa TOU KABITUATOG KOl EGV AIOBAVEDTE, OTI €ival
TIOAU OQIXTH, TTOPAKAAW PUBUIOTE P TOV aKOGAOUBO TPOTTO:

- ONKWATE TNV TOTIETOAPia 0TO TTPOTBIo UEPOG Tou KaBiopaTtog. (PwToypagia 21).

- yupioTe Kail TrepAoTe TN HETAAAIKA TTAGKa 0TRV dKpn ThG {Wvng aTTé TIG OTTEG Yia va TPaBAgETe
TNV wvn. Pwroypagia 22 a;b;c;d

- TTEPAOTE TO HETAAAIKO PEPOG aTTd TO TTPOOBIO dvolypa Tou KaBiopaTtog. ToTroBeToTE OpIfOVTIa
TO YETAAAIKO PEPOG Kal TPaBRAETE TNV JWvn yia va BeBaiwBeiTe, 6T aTnpixBnke Pwroypaia 22
ef,g

(_ AQAIPEZH THZ TAMETZAPIAL )

TMa Toudia pe UWog £wg 60 €K., TO KABITUA AUTOKIVATOU TIPETTEI VO XPNCIUOTIOIEITAI JE TO HOAGKO
utooTpwHa. OTav 10 UWog Tou TTaudloU uTrepBaivel 60 ek. TO idIO TIPETTEl VO aQAIPEDEI.
ATTEAEUBEPWOTE TIG {VEG OTTO TNV TTOPTTN Kall BYAATE TO UTTOOTPWHA.
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BAXXHO!COXPAHUTb ANS
OANbHENLWKX AL
CMNPABOK. MPOYUTATb!

1. 370 yHMBepcarbHas ycoBepLUEHCTBOBaHHas JeTckas YAepXuBalolas cuctemMa ¢ peMHsM1 6e30nacHoCTH
(AnanasoH pocta — 40—-87 cM/MakcuManbHbIi BeC nonb3oBatens — 13 Kr, OpueHTauus NpoTuUB Xoaa ABWKEHNS).
Ona opobpena lMpasunamn OOH Ne 129 ana ucnonb3oBaHUsA rnaBHbIM 06pa3oM B «yHUBEpPCamnbHbIX
MNONOXEHUAX CUAEHUS», KaK yKa3aHO Npon3BOAUTENAMM TPAHCNOPTHBLIX CPEACTB B PYKOBOACTBE MNosfb3oBartens
TpaHcnopTHOro cpeactBa. B cnyvyae COMHeHWt NPOKOHCYNbTUPYyNUTeCb C nNpou3BoauTenem
YCOBEpLUEHCTBOBAHHO ETCKON yaepXKnBatoLLEeN CUCTEMbI N C NPOAABLIOM.

2. 3710 aBTOKpPECIIO 0A06PEHO ANSA UCMONB30BAHMS CO CreAyOLLMMM Cnocobamm yCTaHOBKM:

YCTAHOBKA MPOTUB XOOA OBUXEHWA: ECE R129/03 YHuBepcanbHaa YOAYC c peMHAMMU
6e30MacHOCTU, OpUEHTaLMUA NPOTUB XoAa ABUXeHUs, pocT 40-87 cm u Bec peGeHka <13 kr, ¢ peMHeM

HOCTN ANs B3p 1X
MoAXoANT ToNbKo B TOM cnydyae, ecnu HE ncnonbayiite ycTpoicTBOTO
YTBEPXKAEHHbIE TPAHCTIOPTHbIE CPEACTBA OCHALLEH! Ha CUOEHbSIX, [1e YCTAaHOBNeHa 1
)

TpeXTO‘-lE‘-leIMM/C BTArMBawLWmMm yCTpOl:iCTEOM

PEMHAMU GE30MacHOCTU, YTBEPKAEHHLIMU B pasbriok1poBaHa
cootsetcTBum ¢ Mpasunamu EQK OOH Ne 16 unu npoTuBoyAapHasa noagywka
- feaonacHocTial

(UHcTpykummn no TexHuke G6esonacHocTu!)

WHCTpyKuMIo no akcnnyaTtauum Heo6XoAMMO COXpaHATb B TeYeHWe BCero cpoka
cnyx6bl yHMBepcanbHOM AeTCKON yaepxuBaloLen cuctembi!

1. BHUMAHUE! Teepable M nnactukoBble AeTanv yCOBEpPLUEHCTBOBAHHOW [ETCKON
yAEpXKUBaloLLEe CUCTeMbl JOMKHbI pacronaratbCs U ycTaHaBnNuBaTbCs Takum obpasom,
4YTOObI NPV HOPManbHOWM 3KCMyaTauun TPAaHCMOPTHOTO CPeAcTBa OHU He MornM ObiTb
3axaTbl CABWXHBIM CUAEHbEM UM ABEPbLI0 aBTOMOOMNS.

2. BHUMAHUE! Bce pemHu, kpensawme yaepXKvBaloLLyld CUCTEMY K TPaHCMOPTHOMY
CpeacTBY, AOMKHbI ObITb HATAHYTHI, BCE PEMHW, yAepxuBatoLme pebeHka, AoMmKHbI ObiTb
OTperynnpoBaHbl No pasmepy Tena pebeHka. PeMHV He AOMKHbI ObITb NepekpyYeHbI.

3. BHUMAHME! KpaitHe BaxxHO obBecneuntb MOMOXEHUe MOSICHOrO PEMHS Kak MOXHO
HWXe, YTOObI Ta3 Obln HAAEXHO 3aKperneH.

4. BHUMAHMUE! PekomeHayeTcsi 3amMeHsTb YCTPOWCTBO, €CNU OHO MOABEPrinochb
paspyLIMTENIbHOMY MEXaHNYeCKOMY BO3AECTBUIO B pe3yrkTaTe aBapuu.

5. BHUMAHUE! BHocWTb M3MeHeHMs1 nnu JOMNOMHEeHWs B YCTPONCTBO 6e3 paspelueHns
opraHa no yTeepxieHuto Tuna onacHo. CyLuecTByeT onacHOCTb, ecrn He cnefoBaTh
YeTKO WMHCTPYKLUMSIM MO yCTaHOBKe, NpefoCTaBMeHHbIM Mpou3BoAUTENEM AEeTCKON
yOAepXuBatoLLen CUCTEMbI.

6. BHUMAHME! Ecnu kpecno He ocHalleHO TKaHeBbIM YexoM, ero cneayet 6epeyb ot
COMHEYHbIX Ty4eit, Tak Kak B MPOTUBHOM Clly4ae OHO MOXEeT OKa3aTbCsi CIIMLLKOM ropsiynm
NS KOXu pebeHka.

7. BHUMAHME! He octaensiinTe aeTeii 6e3 npycmMoTpa B yCOBEPLUEHCTBOBAHHOW ETCKOM
yaepxuBatoLLeii cucteme.

8. BHUMAHUE! Hapnexawum obpasom 3akpennsiite barax v apyrve npeamerbl,
KOTOPbIE MOrYT CTaTb MPUYMHO TPaBM B CIly4ae CTONKHOBEHWs!

9. BHUMAHUE! He wcnonb3yiiTe yCOBEpLUEHCTBOBAHHYIO AETCKYI YAEpKVBaIOLLYyo
cuctemy bes ee yexna!

10. BHUMAHME! He 3ameHsTe Yexon yCcoBepLLEHCTBOBaHHOW AETCKON yAepXuBatoLLen
cucTeMbl 4eM-nMbo ApyrM, KpOMe PeKOMEHAOBAHHOIO MPOW3BOAWUTENEM, MOCKOMbKY
yexon SABMNSETCS HeOTbEMIIEMOW 4acTblo IKCMyaTaLMOHHbIX XapakTepuCTUK
YAEPXXUBaIOLLIEN CUCTEMBI. P26



11. BHUMAHUE! KPECNO HENb351 UCMNONb30BATb B MOMNOXEHUU NULIOM
BMEPEQ!

12. BHUMAHMUE! Astokpecno «SPIRIT» coBmectumo c getckumun konsickamu ALBA,
BOSTON, VIOLAu GLORY.

13. BHUMAHME! Mpu ncnonb3oBaHnmn aBTOKpeCHna: 3T0 U3henve He 3aMeHsIET NoNbKy 1nm
cnanbHyto kpoBaTky. Ecnn Bawemy pebeHky HeobxoguMmo nocnaTtb, TO ero crnegyet
NOMECTUTb B MOAXOASALLYIO KOP3UHY A1 HOBOPOXAEHHOTO, MIONbKY UV KpOBaTKy.

14. BHUMAHMUE! MNepuroanyeckv npoBepsiiTe peMHU Ha U3HOC, yaenss ocoboe BHUMaHne
MecTaMm KpenneHus, 3almuTam u peryrnmpoBoYHbIM yCTponcTeam!

15. BHUMAHME! He ocTtaBnsivite Npsikky YaCTUYHO 3aKPbITON, OHA AOMKHA 3acTernBarbes,
Koraa Bce AeTanu 3acTerHyTbl. B cnyyae BO3HWMKHOBEHWS Ypes3Bbl4aviHOW CUTyauun Bbl
OOIMKHbI UMETb BO3MOXHOCTb HemedneHHO CHATb pebeHka ¢ kpecna. Bawero pebeHka
cneayeTt Hay4YMTb HAKOTAa He Urpathb C NPSKKOM.

16. BHUMAHME! XpaHuTe getckoe kpecrno B 6e3onacHoM MecTe, HeAoCTyNHOM ANs AeTel,
Korga OHO He ucnonb3yeTcs. He knagute Tsxenble npeametsl Ha Hero. He ponyckaiite
KOHTaKTa aBTOKpecna C arpeCcCBHbIMM BELLLECTBaMM, TAKUMU KaK akkyMynsTopHas kucnota.
17. BHUMAHME! He octaensiite pebeHka B 3TOM aBTOKpecne Ha ANuUTEnNbHbIA nepuog
BpemeHn. Bo Bpemsi AnuTenbHbIX MOE3AoK Aenante Gonblue nepepbiBOB M CHUMaNTe
pebeHka c kpecna.

18. BHUMAHMUE! N306pasxeHunst Ha TUTYNbHOM NINUCTE 1 BHYTPY MHCTPYKLIMN NPUBEAEHDI ANS
npyMepa 1 MoryT OTNIM4aTbCA OT pearibHOro NPoAyKTa.

19. BHUMAHMUE! lMepen nepBbiM WCNONMb3oBaHWMEM W3QENUSt yaanute C Hero Bce
peknamMHble MaTepuarbl, a Takke YCTPOCTBa, UCMONb3yeMble A UX KpENNeHNs K ToBapy.
20. BHUMAHUE! HE wcnonb3yiiTe ycoBepLUEHCTBOBaHHYIO AETCKYIO YAEpXMBaoLLYo
CUCTEMY, €crnn NOSIoKeHUe NPsKKM pemHsi 6esonacHoCT Ans B3pOCHbIX OTHOCUTENbHO
OCHOBHbIX TOYEK KOHTaKkTa C CUAEHbEM HeyaoBreTBopuTenbHoe. B cnyyae comHeHui
obpaTuTech K NPOM3BOAUTENIO.

21. BHUMAHME! HE ucnonb3ayiiTe kakue-nmbo aApyrue To4KM Ornopbl, KPOMe Tex, KoTopble
OnucaHbl B UHCTPYKLWMN N OTMEYEHbI Ha YCOBEPLLEHCTBOBAHHON [ETCKO yaepXuBaroLLen
cucTeme; B Criy4ae COMHEHWIA CBSXXWUTECH C MPOVU3BOANUTENEM. ECE R129/03

MHCTPYKLUA NO CTUPKE

1. ABTOKPECNno MOXHO MbITb TENnoW BOAOW C MbInoM. He ucnonb3yiite arpeccuBHble
ynCTSLLME CpeaCcTBa, Takme kak abpasnBbl UNv pacTBOPUTENN.

2. O6uBKy crieflyeT cTupaTb Bpy4Hyto npu Temnepatype He Boiwe 30°C. He knagute ee B
cyLumnky. [lanTe obmske BbICOXHYTb €CTECTBEHHBIM MyTEM.

3. MnacTnkoBble AeTanu MOXHO YNCTUTb BNAXHOM TpANKoW. He ncnonbayite abpasusbl.

4. Hukoraa He MUCMONb3ynTe CMasky Unu pacTBOpPUTENb ANS OYUCTKU Kakux-nnbo yacten
Kpecna

(TN YTBEPXXOEHHbIX PEMHEW, KOTOPBIE Bbl AOMKHbI N
WUMETb B BALLEM ABTOMOBUIE

Balue getckoe kpecno MoxHo yctaHoButb TOJNIBKO ¢
NoMOLLbI 3-TOYeYHbIX peMHeM, B HanpasneHuM NpoTUB XoAa \
aBTomMO6uNs!

® BoamoxHocTb yctaHoBkn TOJNIBKO Ha cupeHbsi C 3-
TOYEYHBLIMU PEMHAMMA!

HE MOXET UCMONb30OBATbCA HA CUOEHbLAX
\C_2-TOYEYHbIMW PEMHAMMW! @




BAeranu: Puc. 1 9. PeMeLLOK Ans perynnmpoBKu CIHKM.

Pyuka ans nepeHocku. 10. MneyeBble pemHu.

. MNopywika cuaeHbs. 11. SniemeHTbl KpenneHust NPsKKM.
Mpsxka. . 12. Markas Haknagka.
Pemellok Ans perynnpoBkn pemHei. 13. O6uBKa.

HanpasnsitoLuas nosicHoro pemHsi.

. Hanpasnsiowasi AMaroHanbHOro pemHsl.
KpacHasi KHomMKa perynmpoBKu py4Ku.

. Pydyka ans CHATUS cupeHbs C Wwaccu.

PEFYNIUPOBKA [NUHbI PEMHEN
1. OTcTerneaHme pemHeEl: @MEeHHO NoTAHuTe

oba nneyesbix pemHsi (Puc. 1).

2. HaxxmMmuTe KpacHy1o KHOMKY, 4Tobbl OTCTErHYTh NeyeBble pemHu (Puc. 2).

3. MoaronoBHWK perynupyetcs B 5-1 NonoxeHusix. MoTsHUTE perynmpoBoYHbIi pemeLLok (Pvic.
3) 1 NepemMecTuTe CMMHKY B HY>XHOE MONOXeHWe BBEPX WM BHWU3 B 3aBMCMMOCTM OT pocTa
Ballero pebeHka. lNocne Toro kak OTMyCTUTE PeMeLLOK, Bbl AOMKHbI YCMbIATb LUEYOK,
KOTOPbIN ABMSAETCA CUrHaNoMm O TOM, YTO ChWHKa 3abnokupoBaHa. YbeauTtechb, YTO CMUHKa
NpaBUIbHO PacrosioxeHa BOKPYr ronosbl pebeHka. MonoxeHne pemMHen OOMKHO 6biTb Ha
YPOBHeE Un¥ YyTb Bbille nney pebeHka.

Y6eautechb, 4TO peMHM 6e30MacHOCTY NPaBUNbHO CUMAST Ha nnevax pebexka. MogronoBHUK
aBTOKpecna crieayeT OTperynupoBaTb Tak, YTobbl paccTosiHMe Mexay nredom pebeHka u
HWXHUM KpaeMm NoAronoBHM1Ka CocTaBnsano npumepHo 2 nansua (Puc. 4).

4. 3atarvBaHune pemHelt 6esonacHocTu: nomecTute pebeHka B kpecno (Puc. 5), sacterHute
asa dukeupyowmx anemeHTta «E» n «F» (Puc. 6) B ueHTpanbHon npsbkke (Puc. 7, 8) n
NPOTSHUTE pEMELLIOK Yepe3 cepeanHy cnaeHbs (Puc. 9).

14. Hasec.
15. CmsaryuTenu nnevyeBbIX peMHeN.
16. MecTo ANs XpaHeHns MHCTPYKLUUK.

PNOORON S

( KPENJIEHWE ABTOKPECIA K CUAEHbIO ABTOMOBUNA )

MoxanyicTa, ucnonb3yite 3-ToyeyHble peMHKU BGesonacHocTu aBTOMOGMNS, YTOOLI
obecneunTtb 6e3onacHoCTL pebeHka 1 3akpenuTL aBTokpecso!

Bawe petckoe kpecno MoxHo yctaHoBuTb TOJIBKO ¢ nomolubio 3-TOYEYHbIX peMHel, B
HanpaBneH1n NpoTMB Xoaa aBToMo6umns!

LLar 1. YcTaHoBWTE pyyKY B BEPTUKANLHOE MOSNOXEHNE.

LWar 2. MomecTute AeTckoe Kpecno Ha cuaeHbe aBToMobunsa (Puc. 10) «B HanpaBneHun
NpoTVB X0Aa ABWMKEHUA», y6eanBLUMCh, YTO OHO MIOTHO NpUNEeraeT K CNHKe asTomobuns.
Ecnu B Balwem aBToMOGUNe MmeeTcs nogyLuka 6e30nacHOCTU Ha NaCCaXKMPCKUX CUAEHBAX,
aBTOKPECIO crieflyeT UCMOSb30BaTb TOMbKO Ha 3aIHUX CUAEHbSIX, Ha KOTOPbIX B @aBTOMOGWNe
HeT nogyLukn 6e3onacHocTm!

LLar 3. MponycTnTe NosicHoit peMeHb Yepes ABe Hanpaensiowme no 6okam AeTcKoro kpecna
(Pwuc. 11). 3acTerHute pemeHb 6e30nacHOCTM B Npsikke aBToMobunsa fo wendka (Puc. 12).
MoTsHUTe NneveBoit peMeHb BBEPX, YTOBbI NPUKPENUTL KPECTO K CMAEHbIO, 1 ybeauTech, 4To
peMeHb NPUCTErHYT.

Lar 4. MomecTuTe NneyeBon peMeHb B HANPaBnsIoLLYIO Ha CnHKe AeTckoro kpecna (Puc.
13).

LWar 5. MoTaHWTe nneveBo pemeHb, 4Tobb! 3aTsHyTb ero (Puc. 14).

Lar 6. Y6eauTecb, Y4TO aBTOKPECNO HAAEXHO MPUKPENNEeHO K CUAeHblo aBTomobuns, a
peMeHb HaTSIHYT U He NepeKpyYeH.

LWar 7. MNocanuTte pebeHka B kpecno. MNpoBepbTe BLICOTY NieyeBbIX peMHen. Ybeautech, 4To
PEMHM He nepekpyyeHbl U HUrae He 3axartbl. [pucterHnte pemHn GesonacHocTu pebeHka,
y6eamBLUNCh, Y4TO OHM HaJEXHO 3akpenneHsbl. MoTAHNTE peMeLLOK B LIEHTPe CUAEHbS, YTOObI
3aTAHYTb UX.
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( PETYIIMPOBKA PYYKU ANsA NEPEHOCKU )
Pyuky Anst nepeHocky MOXHO perynupoBaTh B 4-X NMOMOXEHUSX.
YT06bI €€ oTperynupoBaTh, OAHOBPEMEHHO HAXMMUTE KpacHbIe KHOMKN C 06enx CTOPOH 1
noBepHUTE.
- BepTuKasbHoe nonoxexue — MyHKLUMs nepeHockmn (Puc. 15 —nosuuus A).
- domKcaLmsi B ropu3oHTanbHOM NONoXeHUn — pyHKUms kavaHus (Puc. 15 —nosnumn B, C).
- noBOpaYnBaHue BHU3 3a CNMHOW — PyHKLMSA kKopMmneHusi pebeHka (Puc. 15 —nosuuus D).
Mpexae 4yem nomecTuTb Bawero pebeHka B aBTOKpecro, ybegutecb, YTO pyuka
3achmkcupoBaHa B BbIGPAaHHOM MONIOXEHUWU, PEMHU MPaBUNbLHO MPUCTErHyThI, a
NpPsXXKa HaAEXHO 3acTerHyTa.

(_ YCTAHOBKA HA PAMY AETCKW/A KONACKW )

1. YcTaHOoBKa aBTOKpecrna — BCTaBbTe afantepbl (He BXOAAT B KOMMMekT — Puc. 16) B
nepxarenu ¢ 06emx CTOPOH pambl, y4UTbIBas pasHuLy Ans IEBOW U NPaBoW CTOPOH. Bbl
nomkHbl yenbiwate «WENK» (Puc. 17). OTueHTpupyiiTe OTBEpCTUst Kpecna Mo yxe
ycTaHoBneHHbIM agantepam (Puc. 18). MNpwxmnte Kpecrno K HWM, MoKa CHOBa He
ycnbiwmnTe «WENKy. Y6eanTech, 4To kpecno HaaexHo 3aukcMpoBaHo, NOAHSB ero 3a

PY4KY.

BHUMAHMUE: aBTOKpECno crneayeT ycTaHaBNMBaTb TONbKO JIMLIOM K POAMUTENAM,
Kak nokasaHo Ha puc. 19.

2. CHATHe Kpecna. Haxmute 1 yaepxuBanTe KHOMKY, PACMONOXEHHYI 3@ CMUHKOWA.
MoTsiHuTe Kpecno BBepx, 4Tobbl ocBO6OANTL ero oT aganTtepos (Puc. 20).

( PEIYJIMPOBKA PEMELLUKA MEXOY HOXKAMU PEBEHKA )

PemeLLok pacnonoxeH Bo BHYTPEHHEM OTBEPCTUM CUAEHBS, U €CK Bbl YyBCTBYETE, YTO OH
CIULLKOM HaTSHYT, OTPerynupyiTe ero cneayoLmm obpasom:

- nogHUMUTe 06MBKY B NepeaHen YacTu kpecna (Puc. 21);

- NOBEPHUTE 1 NPOMNYCTUTE METANIMYECKYIO MNIIAaCTUHY Ha KOHLIE PEMHS Yepes OTBEPCTUS,
4yTOGbI HATSIHY T peMeHb (Puc. 22 a, b, ¢, d);

- NponycTuTe MeTannMYeckyto AeTanb Yepes nepegHee oTBepcTue cuaeHbs. Momectute
MeTanmIM4YecKyto 4acTb rOPU3OHTANLHO U MNOTSHUTE PeMeHb, Y4Tobbl y6eanTbes, YTO OH
3akpenneH (Pvc. 22 e, f, g).

C CHATUE HAKNAOKU )

Ons peten poctom go 60 cm aBTOKpecno Heobxogumo MCNonb3oBaTb C MSATKOWM
Haknagkoi. Mpu pocte pebeHka 6onee 60 cm ee cnenyeT cHATb. OcBoboauTe pemHU
6e30MacHOCTM U3 3aCTEXEK U CHAMUTE HaKNaaKy.
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VAZNO! SACUVAJTE ZAKASNIJE
KORISCENJE.PROCITATI!

1. Ovo je univerzalni sigurnosni pojas naprednog bezbednosnog sistema za decu (opseg
visine 40-87 cm / maksimalna tezZina korisnika: 13 kg, okrenut unazad). Odobren je prema
Uredbi UN br. 129 za upotrebu uglavnom u ,univerzalnim pozicijama za sedenje” kako su
proizvodadi vozila naveli u uputstvu za upotrebu vozila. U slu€aju sumnje, konsultujte
proizvodac¢a naprednog bezbednosnog sistema za decuiili prodavca.
2, Ovo auto sediste je odobreno za upotrebu sa sledecim vrstama metoda ugradnje:
UGRADNJA U OBRATNOM PRAVCU SAOBRACAJA: ECE R129/03 Univerzalni
USOD sigurnosni pojas, okrenut unazad, 40-87 cm i tezina deteta <13 kg, sa pojasom
zaodrasle.

ogodno samo ako su odobrena vozil NEMOJTE Koristiti uredaj u
opremljena sigurnosnim pojasevima u tri sedeéim polozajima gde je
tacke/uvladeéim koji su odobreni prema ; X X
UNECE Pravilniku br. 16 ili ekvivalentnim “gra‘.ie': 'I(Otk“‘:.ca” d"azfjusn'
standardima. jastuk protiv udara!

( Bezbednosna uputstva! )

Uputstvo za upotrebu se mora ¢uvati do kraja veka trajanja univerzalnog
bezbednosnog sistema za decu!

1. PAZNJA! Tvrdi delovi i plasti¢ni delovi naprednog bezbednosnog sistema za decu
moraju biti postavljeni i postavljeni tako da, kada je motorno vozilo u normalnom radu, ne
mogu da budu zarobljenl kliznim sedistem ili vratima vozila.

2. PAZNJA! Svi pOJasew koji prlcvrscu1u sigurnosni sistem za vozilo moraju biti zategnuti,
svi pojasevi koji vezuju dete moraju biti podeSeni tako da odgovaraju telu deteta. Pojasevi
ne bitrebalo da se uvijaju.

3. PAZNJA! Izuzetno je vaZno osigurati da se krilni pojas koristi nisko kako bi karlica bila
bezbedno pri¢vrscena.

4. PAZNJA! Preporuéuje se da se uredaj zameni kada je bio izloZzen destruktivnom
mehanickom naprezanju unesreci.

5. PAZNJA! Opasno je praviti izmene ili dodatke na uredaju bez odobrenja organa za
odobrenje tipa. Postoji opasnost ako se ne postuju taéno uputstva za montazu proizvodaca
bezbednosnog sistema za decu.

6. PAZNJA! Kada stolica nue opremljena tekstiinom presvlakom, treba je drzati dalje od
sunceve svetlosti, jer bi inate mogla biti prevruca za degiju koZu.

7. PAZNJA! Ne ostavljajte decu bez nadzora u naprednom bezbednosnom sistemu za
decu.

8. PAZNJA! Propisno obezbedite svaki prtljag ili druge predmete koji mogu da izazovu
povrede u slu€aju sudaral!

9. PAZNJA! Ne koristite napredni bezbednosni sistem za decu bez poklopca!

10. PAZNJA! Nemojte zameniti poklopac naprednog bezbednosnog sistema za decu
nec¢im drugim osim onim koje preporucuje proizvoda¢, posto je poklopac sastavni deo
performansi bezbednosnog sistema za decu.

1. PAZNJA| STOLICA SE NE MOZE KORISTITIOVERENOM USPOREDU!

12. PAZNJA! Automobilsko sediste "SPIRIT" j je kompatibilno sa kolicima ALBA, BOSTON,
VIOLA{GLORI.

13. PAZNJA! Kada koristite autosediste: Ovaj proizvod ne zamenjuje kolevka ili krevet za
spavanje. Ako vase dete treba da spava, treba ga staviti u odgovarajucu kolevku, kolevku ili
krevetac.




14. PAZNJA! Povremeno proveravajte pojaseve da li su istrodeni, obracajuéi posebnu
paZnju natacke priévrécivanja, &titnike i uredaje za pode$avanje!

15. PAZNJA! Ne ostavijajte kopéu delimiéno zatvorenu, trebalo bi da bude zakljucana
kada su svi delovi zakageni. Morate biti u mogucnosti da odmah uklonite dete iz sedista u
slu¢aju nuZde. Va$e dete treba nauciti da se nikada ne igra sa kopCom.

16. PAZNJA! Cuvajte degije sediste na bezbednom mestu van domasaja dece kada se ne
koristi. 1zbegavajte postavljanje teSkih predmeta na stolicu. Ne dozvolite da vase auto
sediste dode u kontakt sa korozivnim materijama kao $to je kiselina iz akumulatora.

17. PAZNJA! Ne ostavljajte svoje dete u ovom S|gurnosnom sedistu na duzi vremenski
period. Tokom dugih putovanja, pravite viSe pauzai sklonite dete sa S|gurnosnog sedista.
18. PAZNJA! Slike na naslovnoj stranii unutar uputstava su na primeri mogu se razlikovati
od stvarnog proizvoda.

19. PAZNJA! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao
i uredaje koji se koriste za njihovo pri€vrScivanje na proizvod.

20. PAZNJA! Nemojte koristiti napredni bezbednosni sistem za decu ako je poloZaj kopce
pojasa za odrasle prema glavnim kontaktnim tatkama sedi$ta nezadovoljavajuci, molimo
kontaktirajte proizvodaca u slucaju sumnje.

21. PAZNJA! Nemojte koristiti koristiti nikakve druge kontaktne tacke podrSke osim onih
koje su opisane u uputstvima i oznaene na naprednom bezbednosnom sistemu za decu,
molimo kontaktirajte proizvodaca u slu¢aju sumnje. ECE R129/03

UPUTSTVO ZA PRANJE

1. Auto sediSte se moze Eistiti mlakom vodom i sapunom. Nemojte koristiti agresivna
sredstva za ciscenJe kao $to su abrazivi ili razredivac.

2. Presvlake moraju da se peru ruéno na maksimalnoj temperaturi od 30°C. Nemojte ga
stavljati u suSa¢. Dozvolite da se presvlake prirodno osusi.

3. Plasti¢ni delovi se mogu Cistiti viaznom krpom. Nemojte koristiti abrazivna sredstva.
4. Nikada ne koristite lubrikant ili rastvara¢ na bilo kom delu sedista.

4 N
VRSTA POJASA SNAGA, KOJI TREBA DA IMATE U VASEM

AUTOMOBILU

Vase decje sediste se moze postaviti SAMO uz pomo¢

pojaseva u 3 tacke, u suprotnom smeru od kretanja vozila!

TACKE!
NE MOZE SE KORISTITI NA SEDISTIMA

\SA POJASIMA SA 2 TACKE!

Delovi: Slika 1

1. Dr8ka za noSenje

2. Jastuk za sediste

3. Kopc¢a

4. Traka za pode$avanje pojasa Lo
5. Vodica za krilni pojas 13. Tapaciranje

6. Vodi& za dijagonaini pojas 14. Nadstresnica

7. Crveno dugme za podesavanje rucke 15. Omeksivaci za ramena

8. Rucka za otpustanje sedista iz Sasije 16. Mesto za Cuvanje uputstva

9. Kai$ za pode$avanje naslona

10. Pojasevi za ramena

11. Elementi za pri¢vrScivanje kopce
12. Mekana podloga



( PODESITE DUZINU KAISEVA D)

1. Otpustite pojaseve: pritisnite dugme za podesavanje pojasa i istovremeno povucite oba
ramena pojasa. (slika 1)

2. Pritisnite crveno dugme da biste oslobodili pojaseve za ramena. (slika 2)

3. Naslon za glavu je podesiv u 5 pozicija. Povucite traku za podeSavanje (slika 3) i
pomerite naslon u Zeljeni poloZaj gore ili dole u zavisnosti od visine vaSeg deteta. Nakon
Sto otpustite traku, trebalo bi da Cujete Skljocanje, $to je signal da je naslon zaklju¢an.
Uverite se da je naslon pravilno postavljen oko glave deteta. Polozaj pojaseva treba da
bude na nivou ili malo iznad ramena deteta. Uverite se da sigurnosni pojasevi pravilno
stoje preko ramena deteta. Naslon za glavu sigurnosnog sedista treba da se podesi tako
da obezbedi rastojanje od oko 2 prsta izmedu detetovog ramena i donje ivice. (slika 4)

4. Vezite pojaseve: stavite dete u sediSte (slika 5), pri¢vrstite dva elementa za
zaklju¢avanje ,E* i ,F“ (slika 6) u centralnu kopc¢u (slika 7,8) i provucite kai$ kroz sredina
sedista. (slika9)

( MONTAZA SEDISTA NA AUTOMOBILSKO SEDISTE )

Molimo vas da koristite sigurnosne pojaseve u 3 tacke u automobilu da biste osigurali
bezbednost deteta i osigurali auto sediste!

VasSe decje sediSte se moze postaviti SAMO uz pomo¢ pojaseva u 3 tacke, u suprotnom
smeru od kretanja vozila!

Korak 1. Podesite ru¢ku u vertikalni polozaj.

Korak 2. Postavite decje sediste na sediste automobila (slika 10) ,okrenutim unazad“,
pazeci da je dobro pripijeno uz naslon autosedista. Ako vas automobil ima vazdusni
jastuk na sediStima suvozaca, auto sediSte treba koristiti samo na zadnjim
sedistima koja nemaju vazdusni jastuk na automobilu!

Korak 3. Provucite krilni pojas kroz dve vodice sa strane decjeg sedista. (Fotografija 11).
Vezite sigurnosni pojas u kop¢u vozila dok ne klikne. (Fotografija 12). Povucite rameni
pojas nagore da zategnete dodatno sediste za sediste i proverite dali je pojas pri¢vrScen.
Korak 4. Postavite rameni pojas u vodicu na zadnjem delu decijeg sedista. (slika 13)
Korak 5. Povucite rameni pojas da biste ga zategli. (slika 14)

Korak 6. Uverite se da je sediSte automobila évrsto pri¢vr§ceno za sediSte automobilai da
je pojas zategnutida nije uvrnut.

Korak 7. Postavite dete u sedi$te. Proverite visinu ramenog pojasa. Uverite se da pojasevi
nisu nigde uvrnuti ili uhvaceni. Vezite degije pojaseve, pazeci da su dobro priévriceni.
Povucite kai$ u sredini sediSta da biste ih zategli.



( PODESAVANJE RUEKE ZA NOSENJE )

Rucka za noSenje se moze podesiti u 4 polozaja.

Da biste ga podesili, istovremeno pritisnite crvena dugmad sa obe strane i okrenite.

- uspravno - noseca funkcija. (Slika 15 - pozicija A)

- fiksno horizontalno - funkcija zamaha. (Slika 15 - pozicija B, C)

-fiksiran dole iza leda - funkcija hranjenja deteta (Slika 15 - pozicija D)

Pre nego Sto nosite dete u sedistu, uverite se da je rucka fiksirana u izabranom
polozaju, da li su pojasevi pravilno postavljenii dali je kopéa pravilno priévrécena.

( UGRADNJA NARAM DEEIJIH KOLICA )

1. Instaliranje sedista - umetnite adaptere (nisu ukljueni u kompletu Slika 16) u drzace sa
obe strane rama, imajuci u vidu razliku za levu i desnu stranu. Trebalo bi da Cujete ,KLIK".
(Slika 17) Centrirajte rupe sediSta na adaptere koji su vec instalirani. (Fotografija 18)
Gurajte stolicu prema njima dok ponovo ne Cujete ,KLIK". Proverite da li je sediSte
bezbedno zakljudano tako $to Cete ga podiéi za ru¢ku.

UPOZORENUJE: Auto sediste se sme postaviti samo okrenuto prema roditeljima kao
§to je prikazano naslici 19.

2. Uklanjanje sedista - Pritisnite i drzite dugme koje se nalazi iza naslona. Povucite
sediste nagore da biste ga oslobodili od adaptera (slika 20)

( PODESAVANJE POJASA IZMEDU NOGA )

Sigurnosni pojas je umetnut u unutrasnii otvor sedista i ako osecate da je previse zategnut,
podesite ga na sledeci nagin:

- podignite presvlake u prednjem delu stolice; (slika 21)

- uvijte i provucite metalnu Sipku na kraju pojasa kroz rupe da biste povukli kais. Slika 22
a;b;c;d

- provucite metalni deo kroz prednji otvor sedi$ta. Postavite metalni deo horizontalno i
povucite pojas da biste bili sigurni da je pri¢vrécen. Slika 22 e;f;g

( UKLANJANJE TAPACIRA )

Zadecu do 60 cm visine, auto sediSte se mora koristiti sa mekom podlogom. Kada je visina
deteta preko 60 cm, treba ga ukloniti. Oslobodite pojaseve sa kopce i uklonite podlogu.



@ FONTOS! ORIZZE MEG TOVABBI
HIVATKOZASHOZ.OLVASSAEL!

1. Ez egy fejlett univerzalis gyermekbiztonsagi 6v-rendszer (magassag tartomany: 40-87
cm/ felhasznalé maximalis sulya: 18 kg, a forgalommal szembeni iranyban). Az ENSZ 129.
szamuU Rendeletének megfeleléen foként "i-Size Uléshelyzetekben" valé haszndlatra
vonatkozélag engedélyezve, ahogy erre a jarmi gyartéi ramutatnak a jarmd hasznalati
utmutatdjaban. Kétség esetén forduljon a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer gyartéjahoz
vagy a keresked6hoz.

2. Ez az autésiilés a kovetkezo tipusu felszerelési médszerek alkalmazasaval
engedélyezett:
A FORGALOMMAL SZEMBENI IRANYBAN TORTENO FELSZERELES: ECE R129/03
unlverzalls gyermekblztonsagl Ov- rendszer a forgalommal szembeni iranyban , 40-

NE hasznalja a késziléket
olyan Uléshelyzetben, ahol
utkozesgatlo Iegzsak van

3!

ovekkel vannak felszerelve, amelyek az ENSZ-
EGB 16. sz. el6irasa vagy azzal egyenértéki
szabvanyok szerint engedélyezettek.

(' Biztonsagi utasitasok! )
A hasznalati utasitast az univerzalis gyermekbiztonsagi rendszer élettartama alatt
me[ﬂ kell 6rizni! ) . o o
1. FIGYELEM! A fejlett gyermekbiztonsagi rendszer szilard és miianyag részeit tgy kell
elhelyezni és felszerelni, hogy a gépjarmi normal miikédése kézben ne szorulhassanak
be csUsztathaté tlés vagy jarmUajto altal.
2. FIGYELEM! Minden &vnek, amely a biztonsagi rendszert a jarmiih6z rogziti, feszesnek
kell lennie, a gyermeket régzitd dveket a gyermek testéhez kell igazitani. Az veknek nem
szabad megcsavarodnia.
3. FIGYELEM! Rendkivil fontos annak biztositdsa, hogy a derékévet alacsonyan
hasznaljuk annak érdekében, hogy a medence biztonsagosan régzitve legyen.
4. FIGYELEM! Javasolt a szerkezetet kicserélni, ha az baleset kdvetkeztében rongalé
mechanikaiigénybevételnek volt kitéve.
5. FIGYELEM! Veszélyes valtoztatasokat vagy kiegészitéseket végezni a szerkezeten a
tipust jovahagyo hatosag engedélyezése nélkil. Veszélyes lehet ha a gyermekbiztonsagi
rendszer gyartoja altal megadott felszerelési utasitdsokat nem tartjak be pontosan.
6. FIGYELEM! Ha az ulés nincs textilhuzattal ellatva, akkor napfénytél tavol kell tartani,
mert kilénben tul meleg lehet a gyermek bérének.
7. FIGYELEM! Nem szabad gyermekeket feligyelet nélkul hagyni a fejlett
gyermekbiztonsagirendszerben.
8. FIGYELEM! Rogzitsen megfeleléen minden csomagot vagy egyéb olyan targyat, amely
Utkdzés esetén sériilést okozhat!
9. FIGYELEM! Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert a burkolata nélkul
hasznalni.
10. FIGYELEM!Nem szabad a fejlett gyermekbiztonsagi rendszer burkolatat semmilyen
egyébre cserélni, csak olyanra, amelyet a gyarté ajanl, mert a burkolat a biztonsagi
rendszer mukodesuellemzomek elvalaszthatatlan részét képezi.
11, FIGYELEM! A GYERMEKULES NEM HASZNALHATO A KOZLEKEDES
IRANYABAN!
12. FIGYELEM! A "SPIRIT" autosulés kompatibilis az ALBA, BOSTON, VIOLA és GLORY
babakocsikkal.
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14. FIGYELEM! Rendszeresen ellenérizze az évek kopasat, kulénds figyelmet forditva a
régzitési pontokra, a véddszerkezetre és a beallité szerkezetekre!

15. FIGYELEM! Ne hagyja a csatot félig zarva, mert teljesen zarva kell lennie, amikor
minden alkatrész mikdédésben van. Surgés esetben azonnal le kell tudnia venni a
gyermeket az tlésrél. Gyermekét meg kell tanitani, hogy soha ne jatsszon a csattal.

16. FIGYELEM! Amikor nincs hasznalatban a gyermekulés, tarolja azt biztonsagos
helyen, ahol gyermekek nem férhetnek hozza. Ne helyezzen nehéz targyakat az tlésre.
Ugyeljen arra, hogy az autésilés ne érintkezzen mar6 hatasu anyagokkal, mint példaul
elemekben hasznaltsavval.

17. FIGYELEM! Ne hagyja gyermekét a biztonsagi tlésen hosszu ideig. Hosszu utakon
tobbszoris pihenjen és vegye le a gyermeket a biztonsagi tlésrél.

18. FIGYELEM! A cimlapon és a hasznalati utasitason beliil szerepl6 képek csak példak
és kilénbdzhetnek a valds terméktdl.

19. FIGYELEM! Atermék els6 hasznalata el6tt tavolitson el réla minden reklamanyagot és
areklamok rogzitéséhez hasznalt eszk6zoket.

20. FIGYELEM! NE haszndlja a fejlett gyermekbiztonsagi rendszert, ha a felnétt
biztonsagi 6v csatjanak helyzete az tilés f6 érintkezési pontjaihoz képest nem kielégité,
kérjuk a kétség esetén fordulni a gyartdhoz.

21. FIGYELEM! NE hasznaljon mas érintkezési pontot az Utmutatéban leirtaktdl és a
fejlett gyermekbiztonsagi rendszeren megjeldltektdl eltéréen. Kétség esetén forduljon a
gyartdhoz, ) ECE R129/03
MOSASI UTMUTATO

1. Az autésilés langyos vizzel és szappannal tisztithat6. Ne hasznaljon agressziv
tisztitoszereket, példaul surolészert vagy higitot.

2. A karpitot kézzel kell mosni, legfeljebb 30°C-on. Ne tegye szaritogépbe. Hagyja a
karpitot természetes médon megszaradni.

3. Amianyag részek nedves ruhaval tisztithatok. Ne hasznaljon surol6szert.

4. Soha ne hasznaljon kenéanyagot és oldészert az tGlés semelyik részén sem.

4 N
OVAHAGYOTT OVEK TiPUSA, AMELYEKNEK AZ

AUTOJABAN KELL LENNIE

Gyermekilése CSAK 3 pontos 6vek segitségével, a jarm
mozgasaval szembeni irdnyban szerelhetd fel!

@ CSAK 3-PONTOS OVES autosiilésekre szerelhetd!
NEM HASZNALHATO 2-PONTOS OVEKKEL VALO
AUTOSULESEKRE!

N\

Reszek: 1. kép 9. A tamlat beallito pant

1. Hordoz6 fogantyu 10. Vallovek

:25' glsoa;zarna 11. Csat rogzité elemei

4. Szij az 6vek hosszanak beallitdsahoz g Eghatbetet

5. Derékov vezetSje - Karpl .

6. Atlos 6v vezetsje 14. Napellenzd

7. Piros fogantyut beallitd gomb 15. Vallovek parnéja

8. Fogantyu az lés kioldasahoz az alvazrol @16- Az utasitas tarolasi helye



( AZ OVEK HOSSZANAK BEALLITASA )

1. Oldja ki az 6veket: nyomja meg az 6v beallitd gombot, és egyidejlleg huzza meg
mindkét vallévet (1. kép).

2. Nyomja meg a piros gombot a vallévek kioldasahoz (2. kép).

3. Afejtamla 5 kuilonb6z6 pozicioba allithatd. Hizza meg a fejtamla beallité pantot (3. kép),
és mozgassa a hattamlat a kivant helyzetbe fel és le a gyermek magassaganak
megfeleléen. Engedje el a beallité pantot, egy kattanast kell hallania, ami azt jelzi, hogy a
tamla megfeleléen rogzitett. Kérjik bizonyosodjon meg arrél, hogy a fejtamla megfeleléen
van bedllitva a gyermek feje koril. Az évek megfeleld helyzete a gyermek vallainak
magassagaban vagy azoktdl kicsit feliebb van. Gy6z6djon meg arrél, hogy az 6vek
megfeleléen illeszkednek a gyermek vallaira. A biztonsagi Ulés fejtamlajat agy kell
beallitani, hogy kérulbeltl 2 ujjnyi tavolsag legyen a gyermek valla és a fejtamla alsé széle
kozott (4. kép).

4. Az 6vek rogzitése: helyezze a gyermeket az ulésbe (5. kép), rogzitse a két "E" és "F"
zaréelemet (6. kép) a kbzépsé csatban (7.,8. kép) és hlizza meg a pantot az tilés kbzépérol
(9. kép).

( AGYERMEKULES FELSZERELESE AZ AUTOSULESRE )

Keérjik, hogy a gyermek biztonsaga és az autosilés rogzitése érdekében haszndlja az
auto 3-pontos biztonsagi 6veét!

Gyermekiilése CSAK 3-pontos biztonsagi 6vvel szerelhetd fel, a jarmi mozgasaval
szembeniiranyban!

1.1épés Allitsa a fogantyut fligg6leges helyzetbe.

2. lépés Helyezze a gyermekulést az autédsilésre (10. kép) ,a jarmi mozgasaval
szembeni iranyban”, ligyelve arra, hogy szorosan illeszkedjen az autésiilés
hattamlajahoz. Ha autéjaban az utasiiléseken van légzsak, akkor az autésiilést csak
azokon a hatso liléseken szabad hasznalni, amelyeken nincs légzsak az auton!

3. lépés Vezesse at a derékdvet a gyermekiilés oldalan 1évé két vezetdn keresztil (11.
kép). Régzitse a derékodvet a jarm( csatjaban, amig kattanast nem hall (12. kép). Huzza fel
a valldvet, hogy a gyermekilést az autosiiléshez erdsitse, és ellenérizze, hogy az év be
van-e régzitve.

4.1épés Helyezze a vallévet a gyermekulés hatuljan 1évé vezetébe (13. kép).

5.1épés Hiuzza meg a valldvet, hogy megfeszitse (14. kép).

6. lépés Gydz6djon meg arrdl, hogy a gyermekilés biztonsagosan régzitve van az
autoslléshez, és az 6v megfeszillt, és nincs megcsavarodva.

7. lépés Helyezze a gyermeket az Ulésbe. Ellenérizze a vallsvek magassagat. Ugyeljen
arra, hogy az 6vek ne csavarodjanak meg vagy ne akadjanak be sehol. Régzitse a
gyermek biztonsagi 6veit, Ugyelve arra, hogy azok biztosan a helyiikdn legyenek. Huzza
meg az Ulés kdézepén lévd pantot, hogy megfeszitse dket.



(  AHORDOZO FOGANTYU BEALLITASA )

Ahordoz6 fogantyl 4 poziciéban allithato.

Abedllitasahoz egyszerre nyomja meg mindkét oldalan levé piros gombokat, és forgassa
el.

- allé - hordoz6 funkcid. (15. kép — A. pozicio)

- vizszintesen régzitve - lengé funkcio. (15. kép —B., C. pozicio)

- lefelé régzitve a hat mogé - a gyermek etetésének funkcidja (15. kép — D. pozicid)

Miel6tt gyermekét az lilésben szallitana, gy6z6djon meg arrél, hogy a fogantyu a
kivalasztott helyzetben van régzitve, az 6vek megfelel6en vannak régzitve, és a csat
biztonsagosan régzitve van.

( FELSZERELES BABAKOCSI KERETRE D)

1. Az iilés felszerelése: helyezze be az adaptereket (nem része a készletnek — 16. kép) a
keret mindkét oldalan 1évé tartokba, szem el6tt tartva a bal és jobb oldali kilénbséget. Egy
"KATTINTAS" hangot kell hallania (17. kép). Az Ulés furatait a mar telepitett adapterekhez
igazitsa (18. kép). Tolja felgjiik az tilést, amig tjra meg nem hallja a "KATTINTAS" hangot.
Ellenérizze, hogy az Ulés biztonsagosan reteszelve van-e a fogantyinal fogva emelve.

FIGYELMEZTETES: Az autésiilést csak a sziil6k felé forditva szabad felszerelnia 19.
képen lathaté modon.

2. Az iilés leszerelése: Nyomja meg és tartsa lenyomva a hattamla mogétti gombot.
Huzza felfelé az Ulést, hogy kioldja az adapterekbdl (20. kép).

C AZ OV BEALLITASA A LABAK KOZOTT )

A biztonsagi 6v az ulés belsé nyilasaban van elhelyezve, és ha ugy érzi, hogy tul szoros,
dllitsa be az alabbiak szerint:

- emelje fel a karpitot a szék ellilsé részén (21. kép) ;

- csavarja meg, és huzza ataz 6v végén lévé fémrudat a lyukakon (22. kép a; b; c; d) ;

- vezesse at a fém részt az Ulés ellils6é nyilasan. Helyezze vizszintesen a fémrészt, és
huzza meg az 6vet, hogy meggy6z8djon réla, hogy régzitve van (22. kép e; f; g).

C A KARPIT ELTAVOLITASA )

Legfeljebb 60 cm magas gyermekeknél az autésiilést puha betéttel kell hasznalni. Ha a
gyermek magassaga meghaladja a 60 cm-t, a betétet el kell tavolitani. Oldja ki a biztonsagi
Oveket a csatbdl, és tavolitsa el a betétet.



DULEZITE! UCHOVEJTE PRO DALSI
@ POTREBU. PRECTETE!

1. Toto je Universalni zdokonaleny détsky pasovy zadrzny systém (rozmezi vysky: 40 - 87 cm/ maximalni
vaha uzivatele: 13 kg, orientace proti sméru jizdy). Je schvéleny v souladu s Pfedpisem ¢.129 OSN o
pouziti predevsim v ,Universalnich pozicich sezeni*, jak uvadéji vyrobci dopravnich prostredkd ve svych
priru€kach pro uzivatele dopravniho prostfedku. V pfipadé pochybnosti se poradte s vyrobcem nebo
prodejcem tohoto zdokonaleného détského zadrzného systému.

2. Tato autosedacka je schvalena pro uzivani pfi pouziti téchto typu instala¢nich metod:
INSTALACE PROTI SMERU JizDY: ECE R129/03 Universalni pasovy UDZS, orientovany proti
sméru jizdy, pro déti vysoké 40-87 cm o vaze < 13 kg s bezpecnostnim pasem pro dospélé.

Vhodné jen v pfipadé, Ze schvalené dopravni KRA:’,NE NEBEZPE(::,NE!,
prostfedky jsou vybavené tfibodovymi NEPOUZIVEJTE toto zafizeni na
bezpe&nostnimi pasy s navijedem, sedadlech, kde je nainstalovany a

schvalenymi v souladu s Predpisem &.16 EHK aktivovany airbag!
OSN nebo jinymi ekvivalentnimi normami. MUZE TO PRICINIT SMRT NEBO

VAZNE ZRANENI!
( Bezpeé&nostni pokyny! )

Tento navod k pouziti je nutno uchovat po celou dobu pouzivani tohoto

universalniho détského zadrzného systému!

1. POZOR! Tvrdé prvky a plastové ¢asti zdokonaleného détského zadrzného systému se musi umistit a
namontovat tak, aby pfi normalnim provozu motorového prostfedku se nemohly zaseknout pfi klouzani
sedadla nebo dvefmi dopravniho prostfedku.

2. POZOR! Vsechny bezpecnostni pasy, které upevriuji bezpecnostni systém dopravniho prostiedku,
musi byt napnuté, v§echny bezpecnostni pasy, které drzi dité, musi byt upraveny podle téla ditéte. Nesmi
se pfipustit zkrouceni pasu.

3. POZOR! Mimoradné dulezité je zajistit umisténi bederniho pasu v dolni poloze, aby pevné drzel panev.

4.POZOR! Doporuéuje se vyména zafizeni, kdyz v dusledku nehody utrpélo $kodlivé mechanické napéti.
5. POZOR! Je nebezpecné délat zmény nebo dopliiovani tohoto zafizeni bez schvaleni pfislusného
organu. Existuje nebezpeci v dusledku nepfesného dodrzovani pokynt k instalaci, danych vyrobcem
tohoto détského zadrzného systému.

6. POZOR! Pokud sedacka nema textilni potah, musi se chranit pred slune¢nim svétlem, jinak by mohla
byt pfili§ horka pro détskou pokozku.

7.POZOR! Nenechavat déti ve zdokonaleném détském zadrzném systému bez dozoru.

8. POZOR! Upevnit patficné veskerd zavazadla a jiné predméty, které by v pfipadé narazu mohly
zapficinit zranéni!

9. POZOR! Zdokonaleny détsky zadrzny systém se nesmi pouzivat bez jeho potahu!

10. POZOR! Potah zdokonaleného détského zadrzného systému se nesmi zaménit za zadny jiny, nez
jaky doporucuje vyrobce, protoZe tento potah je neoddélitelnou soucasti provozni charakteristiky tohoto
bezpecnostniho systému.

11. POZOR! SEDACKA SE NESMi POUZIVAT OTOCENA DOPREDU!

12. POZOR! Autosedacka SPIRIT je kompatibilni s détskymi kocarky ALBA, BOSTON, VIOLA a GLORY.
13. POZOR! Pii pouziti sedacky v auté: tento vyrobek nezaménuje postylku s ohradkou nebo lizko ke
spani. Pokud Vase dité musi spat, je nutné je ulozit do vhodného koSiku pro novorozené, postylky s
ohradkou nebo luzka.

14. POZOR! Periodicky provéfujte opotfebeni pasu se zvlastni pozornosti na mista upevnéni, na
ochranné a regulujici prvky!

15. POZOR! Nenechavejte prezku jen ¢aste¢né uzavienou, musi byt uzaméena se vSemi patficnymi
Castmi. V pfipadé spésné situace musite moci dité ihned ze sedacky vytahnout. Musite naucit své dité,
aby sinikdy s pfezkou nehralo.
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16. POZOR! Détskou sedacku uchovavejte na bezpecném a détem nepfistupném misté, kdyz se
nepouziva. Na sedacku nepokladejte tézké predméty. Chrarite autosedacku pred stykem se Ziravymi
latkami jako je napf. kyselina z baterie.

17. POZOR! Nenechaveijte dité v této ochranné sedacce po dlouhou dobu. Béhem dlouhé cesty délejte
vice prestavek a dité zochranné sedacky vytahnéte.

18. POZOR! Obrazky na titulni strané i uvnitf navodu predstavuji pfiklad a mohou se li$it od skute¢ného
vyrobku.

19. POZOR! Pied prvnim pouzitim vyrobku odstraiite z ného vSechny reklamni materialy, tak jako i
pouzité prvky na jejich pfipevnénik vyrobku.

20. POZOR! Nepouzivejte zdokonaleny détsky zadrzny systém, pokud pozice spony bezpeénostniho
pasu pro dospélé k opornym bodiim kontaktu se sedadlem je neuspokojitelna, v pfipadé pochybnosti se
prosim spojte s vyrobcem.

21. POZOR! Nepouzivejte jiné oporné body ke kontaktu nez takové, které jsou uvedené v navodu a
oznacené na zdokonaleném UDZS, v pfipadé pochybnosti se prosim spojte s vyrobcem.

ECE R129/03

POKYNY K PRANI

1. Autosedacka se muze distit viaznou vodou a mydlem. NepouZivat agresivni Gistici
prostfedky, jako jsou abraziva nebo rozfedovac.

2. Potah se musi prat ruéné za maximalni teploty 30°C. Nepouzivat su$i¢ku. Nechte
potah vyschnout pfirozenym zpisobem.

3. Plastové ¢asti se mohou Cistit vihkou utérkou. Nepouzivat abraziva.

4. Na zadnou ¢ast sedacky nikdy nepouzivat mazivo a rozfedovac.

(DRUH VHODNYCH BEZPECNOSTNICH PASU,
KTERYMIMUSIBYT VYBAVENY VAS AUTOMOBIL
Vase détska sedacka mlze byt nainstalovana POUZE
prostfednictvim 3-bodovych bezpecnostnich pasl proti
sméru jizdy automobilu!

® MoZnost instalace POUZE na sedadla s 3-
BODOVYMI BEZPECNOSTNIMI PASY!

NENi MOZNE POUZIVAT NA SEDADLA S 2-
BODOVYMI PASY!

.

Popis: Obrazek 1
1. Drzadlo na prenaseni
. Podlozka na sedadlo
. Pfezka
. Reminek na regulaci pasu

2 9. Pasek na regulaci opéradla
3

4

5. Usmériiovac bederniho pasu

6

7

8

10. Ramenni pasy

11. Zapadky do prezky

12. Opérka hlavy

13. Potah

14, Stinidlo

15. Navleky na ramenni pasy
16. Misto na uloZeni navodu

. Usmérfiova¢ diagonalniho pasu
. Cervené tlacitko na regulaci drzadla
. Drzak na uvolnéni sedacky ze $asi
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1. Uvolnéni pasu: stlacte tlacitko na nastaveni pasu a sou¢asné potahnéte obaramenni pasy (obr.1).

2. Stlacte Cervené tlacitko k uvolnéni ramennich pasu (obr.2).

3. Opérka hlavy se muze nastavit do péti pozic. Potahnéte pasek na regulaci (obr.3) a posuiite opérku
nahoru nebo dolt do pozadované polohy nebo podle vysky vaseho ditéte. KdyZ pustite pasek, musite
uslySet cvaknuti, je to signal, Ze je opérka upevnéna.

Presvédcte se prosim, Ze je opérka spravné umisténa kolem hlavy ditéte. Bezpecnostni pasy musi byt na
urovni ramen nebo o néco vy$ nad rameny ditéte. Pfesvédcte se, zda pasy jsou spravné umistény na
ramenech ditéte. Opérka hlavy na bezpe¢nostni sedacce musi byt nastavena tak, aby zajistila mezeru asi
dvou prstl meziramenem ditéte a dolnim okrajem opérky hlavy (obr.4).

4. Zatahnuti pasu: ulozte dité do sedacky (obr.5), zasurite obé zapadky E a F (obr.6) do prostiedni
prezky (obr. 7,8) a zatahnéte pasek uprostied sedacky (obr.9).

( INSTALACE SEDACKY NA SEDADLO AUTOMOBILU )

Pouzijte prosim 3-bodové bezpecnostni pasy automobilu, abyste zajistili bezpec€nost ditéte a upevnili
sedacku k autu! Vase détska sedacka mlze byt nainstalovana POUZE prostfednictvim 3-bodovych pasu,
proti sméru jizdy automobilu!

1.Nastavte drzak do kolmé polohy.

2.Umistéte détskou sedacku na sedadlo automobilu (obr.10) v protisméru jizdy, presvédcte se, Ze tésné
pfiléha k opéradlu automobilu. Pokud vas automobil ma airbag na sedadlech cestujicich, sedacka se
smi pouzit jen na sedadlech, kde airbag neni!

3.Vedte bederni bezpecnostni pas pres oba vodice po stranach détské sedacky (obr.11). Zasurite pas do
zamku automobilu, az se ozve cvaknuti (obr.12). Potahnéte ramenni pas nahoru, aby se sedacka pfitahla
k sedadlu automobilu a pfesvédcte se, Ze pas je zapnuty.

4 Vedte ramenni pas pres vodi¢ na zadni ¢asti sedacky (obr.13).

5.Potahnéte ramenni pas, abyste ho zatahli (obr.14).

6.Presvédcte se, Ze je sedacka stabilné upevnéna na sedadle automobilu a pas je napnuty a neni
prekrouceny.

7.Ulozte dité do sedacky. Provéite vysku ramennich pasu. Presvédéte se, Ze pasy nejsou

prekroucené nebo o néco zavadily. Zapnéte pasy ditéte a pfesvédcte se, Ze jsou spravné vedeny.
Pritahnéte je potahnutim pasku uprostred sedacky.

(_REGULACE DRZADLA NA PRENASENI )

Drzadlo sedacky je mozné nastavit do 4 pozic.

K nastaveni stlacte sou¢asné Cervena tlacitka po obou stranach sedacky a drzadlo
posunte.

-svisla poloha —funkce prenaseni (obr.15 - pozice A)

-vodorovné nastaveni—funkce houpani (obr.15 — pozice B,C)

-nastaveni dold dozadu — funkce krmeni ditéte (obr.15 — pozice D)

Drive, nez budete prenaset dité v sedacce, se pfesvédcte, zda je drzadlo upevnéné
ve vybrané pozici, pasy jsou zapnuté spravné a spona je dobre uzavrena.

( INSTALACE NA RAM DETSKEHO KOCARKU)

1.Instalace sedacky - vloZte adaptéry (nejsou soucasti kompletu, obr.16) do drzaku po
obou stranach ramu se zretelem na rozdil mezi levou a pravou stranou. Musi byt slySet
cvaknuti (obr.17). PfiloZte otvory sedacky na nainstalované adaptéry (obr.18). zatlaéte na
né sedacku, az znovu uslysite cvaknuti. Provéfte, zda sedacka je dobfe pfipevnéna,
pozvednutim drzadla.

UPOZORNENI: Autosedacka musi byt nainstalovana pouze tvafi k rodi¢im, jak
ukazuje obr.19.

D




2.Demontaz sedacky - stlacte a zadrzte tlacitko, nachazejici se za opéradlem.
Nadzvednéte sedacku, abyste ji uvolniliz adaptéru (obr.20).

((REGULACE PASKU MEZI NOZICKAMI )

Pasek je umistény ve vnitfnim otvoru sedacky a pokud se vam zda pfilis stazeny, upravte
jej, prosim, nasledujicim zpusobem:

-nadzvednéte potah na pfedni ¢asti sedacky (obr.21);

-otocte a protahnéte kovovou ¢ast na konci pasku pres otvory, abyste pasek vytahli (obr.
22 a;b;c;d);

-protahnéte kovovou ¢ast pres predni otvor sedacky. Otocte ji vodorovné a potahnéte za
pasek, abyste se pfedsvédgili, ze je upevnény (obr.22 e; f; g).

(__SUNDANIi POTAHU )

Pro déti o vySce do 60 cm je nutné pouzit do autosedacky mékkou podlozku. Kdyz dité
vyroste nad 60 cm, musi se odstranit. Uvolnéte pasy z prezky a vytahnéte podlozku.



WICHTIG! ZUM SPATEREN
NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
LESEN!

1. Dies ist ein fortschrittliches universelles Kinderriickhaltesystem mit Gurt(Hohenbereich 40-87 cm /
maximales Benutzergewicht: 13 kg, Blickrichtung entgegen der Verkehrsrichtung). Es ist gemaR der UN-
Regelung Nr. 129 hauptsachlich fir die Verwendung in ,universellen Sitzpositionen“ zugelassen, wie von
den Fahrzeugherstellern im Benutzerhandbuch des Fahrzeugs angegeben. Im Zweifelsfall wenden Sie
sich an den Hersteller des fortschrittlichen Kinderriickhaltesystems oder an den Handler.

2. Dieser Autositzist fiir die Verwendung mit den folgenden Ir ionsarten zug
INSTALLATION IN DER RUCKWARTSFAHRTRICHTUNG: ECE R129/03 Unlversales
Kinderriickhaltesystem mit Sicherheitsgurt, in Gegenrichtung des Verkehrs, 40-87 cm und
Kindergewicht <13 kg, mit Sicherheitsgurt fir Erwachsene.

EXTREM GEFAHRLICH!
Benutzen Sie das Gerdt NICHT an
Sitzplatzen, an denen ein Anti-Aufprall-Airbag

Nur geeignet, wenn zugelassene Fahrzeuge
mit Dreipunkt-/aufrollbaren Sicherheitsgurten

ausgestattet sind, die gemal der UNECE- installiert und entriegeltist!
Regelung Nr. 16 oder gleichwertigen Normen DIES KANN ZUM TOD ODER SCHWEREN
zugelassen sind. VERLETZUNGEN FUHREN!

(sicherheitshinweise!)
Die Gebrauchsanweisung ist wahrend der gesamten Lebensdauer des
universellen Kinderriickhaltesystems aufzubewahren!

1. ACHTUNG! Die Hartteile und die Kunststoffteile des fortschrittlichen Kinderriickhaltesystems mussen
so angeordnet und eingebaut werden, dass sie im normalen Betrieb des Kraftfahrzeugs nicht durch einen
verschiebbaren Sitz oder eine Fahrzeugtir eingeklemmt werden kénnen.

2. ACHTUNG! Alle Gurte, die das Ruckhaltesystem am Fahrzeug befestigen, mussen gestrafft sein, alle
Gurte, die das Kind zurtickhalten, missen an den Kérper des Kindes angepasst sein. Die Gurte durfen
nicht verdreht sein.

3.ACHTUNG! Es ist d&uBerst wichtig, darauf zu achten, dass der Beckengurt tief angelegt wird, damit das
Becken sicher fixiert wird.

4. ACHTUNG! Es wird empfohlen, das Gerat auszutauschen, wenn es bei einem Unfall zerstérerischer
mechanischer Beanspruchung ausgesetzt war.

5. ACHTUNG! Es ist gefahrlich, ohne Genehmigung der Typgenehmigungsbehérde Anderungen oder
Erganzungen am Gerét vorzunehmen. Es besteht Gefahr, wenn die Einbauhinweise des Herstellers des
Kinderrtickhaltesystems nicht genau befolgt werden.

6. ACHTUNG! Wenn der Stuhl nicht mit einem Textilbezug ausgestattet ist, sollte er vor
Sonneneinstrahlung geschutzt werden, da er sonst zu heif fur die Haut des Kindes werden kann.
7.ACHTUNG! Lassen Sie Kinder in einem fortschrittlichen Kinderriickhaltesystem nicht unbeaufsichtigt.
8. ACHTUNG! Sichern Sie das Gepack und andere Gegensténde, die bei einem Aufprall zu Verletzungen
fuhren kénnen, ordnungsgeman!

9. ACHTUNG! Benutzen Sie das fortschrittliche Kinderriickhaltesystem nicht ohne Abdeckung!

10. ACHTUNG! Ersetzen Sie den Bezug des fortschrittlichen Kinderriickhaltesystems nicht durch etwas
anderes als das vom Hersteller empfohlene, da der Bezug ein wesentlicher Bestandteil der Leistung des
Kinderrtickhaltesystems ist.

11.ACHTUNG! DER STUHL KANN NICHT NACH VORNE GERICHTET VERWENDET WERDEN!

12. ACHTUNG! Der Autositz ,,SPIRIT* ist mit den Kinderwagen ALBA, BOSTON, VIOLA und GLORY
kompatibel .

13. ACHTUNG! Bei Verwendung des Autositzes: Dieses Produkt ersetzt keinen Stubenwagen oder
Schlafbett. Wenn |hr Kind schlafen soll, sollte es in einem geeigneten Stubenwagen, Laufstall oder
Kinderbett untergebracht werden.

14. ACHTUNG! Uberpriifen Sie die Riemen regelmaRig auf Verschlei und achten Sie dabei besonders
auf die Befestigungspunkte, die Schutzvorrichtungen und die Einstellvorrichtungen!
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15. ACHTUNG! Lassen Sie die Schnalle nicht teilweise geschlossen, sie sollte verriegelt sein, wenn alle
Teile eingerastet sind. Im Notfall muss das Kind sofort vom Sitz entfernt werden kénnen. lhrem Kind sollte
beigebracht werden, niemals mit der Schnalle zu spielen.

16. ACHTUNG! Bewahren Sie den Kindersitz bei Nichtgebrauch an einem sicheren Ort auRerhalb der
Reichweite von Kindern auf. Vermeiden Sie es, schwere Gegenstande auf den Stuhl zu stellen. Lassen
Sie Ihren Autositz nicht mit atzenden Substanzen wie Batteriesaure in Kontakt kommen.

17. ACHTUNG! Lassen Sie Ihr Kind nicht Giber einen langeren Zeitraum in diesem Kindersitz. Machen Sie
beilangeren Fahrten mehr Pausen und nehmen Sie das Kind aus dem Kindersitz.

18. ACHTUNG! Die Abbildungen auf der Titelseite und in der Anleitung sind beispielhaft und kénnen vom
tats&chlichen Produkt abweichen.

19. ACHTUNG! Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch des Produkts alle Werbematerialien sowie die
Vorrichtungen, mit denen sie am Produkt befestigt wurden.

20. ACHTUNG! Benutzen Sie das fortschrittliche Kinderriickhaltesystem nicht, wenn die Position des
Sicherheitsgurtschlosses fiir Erwachsene zu den Hauptkontaktpunkten des Sitzes nicht
zufriedenstellend ist. Bitte wenden Sie sich im Zweifelsfall an den Hersteller.

21. ACHTUNG! Verwenden Sie KEINE anderen Kontaktpunkte als die in der Anleitung beschriebenen
und auf dem fortschrittlichen Kinderriickhaltesystem gekennzeichneten. Bitte wenden Sie sich im
Zweifelsfall an den Hersteller. ECE R129/03

WASCHANLEITUNG

1. Der Autositz kann mit lauwarmem Wasser und Seife gereinigt werden. Verwenden Sie keine
aggressiven Reinigungsmittel wie Scheuermittel oder Verdiinner.

2. Die Polsterung muss bei einer Temperatur von maximal 30°C von Hand gewaschen werden. Legen Sie
sie nichtin den Trockner. Lassen Sie die Polsterung auf nattirliche Weise trocknen.

3. Die Kunststoffteile konnen mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Verwenden Sie keine
Scheuermittel.

4. \Verwenden Sie niemals Schmiermittel oder Lésungsmittel auf irgendeinem Teil des Sitzes

(ART DER ZUGELASSENEN SICHERHEITSGURTE,
DIE SIE IM AUTO HABEN MUSSEN

Ihr Kindersitz kann eingebaut werden NUR mit Hilfe von
3-Punkt-Gurt, entgegen der Fahrtrichtung des
Fahrzeugs!

Montagemdéglichkeit NUR an Sitzen MIT 3-
PUNKT-GURTEN !

KANN NICHT AUF SITZEN MIT 2-PUNKT-GURTEN
VERWENDET WERDEN!

-
Teile: Foto 1
1. Tragegriff 9. Gurt zum Verstellen der Ruckenlehne
2. Sitzkissen 10. Schultergurte
3. Schnalle 11. Befestigungselemente der Schnalle
4. Gurtverstellgurt 12. Weiches Polster
5. Beckengurtfihrung 13. Polsterung
6. Fuhrung fur den Diagonalgurt 14. Baldachin
7. Roter Einstellknopf fur den Griff 15. Weichmacher fur die Schultergurte
8. Griff zum Losen des Sitzes vom Gestell 16. Platz zum Aufbewahren der Anleitung

43



( ANPASSEN DER LANGE DER GURTEL )

1. Loésen Sie die Gurte: Dricken Sie den Gurtverstellknopf und ziehen Sie gleichzeitig an beiden
Schultergurten. (Foto 1)

2. Driicken Sie den roten Knopf, um die Schultergurte zu I6sen. (Foto 2)

3. Die Kopfstiitze ist in 5 Positionen verstellbar. Ziehen Sie am Verstellgurt (Foto 3) und bewegen Sie die
Riickenlehne entsprechend der GroRe Ihres Kindes in die gewlinschte Position nach oben oder unten.
Nachdem Sie das Band losgelassen haben, sollten Sie ein Klickgerausch héren, das ein Signal dafur ist,
dass die Ruckenlehne verriegelt ist . Bitte achten Sie darauf, dass die Ruckenlehne richtig um den Kopf
des Kindes positioniert ist. Die Position der Gurte sollte auf H6he oder leicht Giber den Schultern des
Kindes liegen. Stellen Sie sicher, dass die Sicherheitsgurte richtig tiber den Schultern des Kindes sitzen.
Die Kopfstutze des Sicherheitssitzes sollte so eingestellt werden, dass zwischen der Schulter des Kindes
und der Unterkante ein Abstand von etwa 2 Fingern besteht. (Foto 4)

4. Anlegen der Sicherheitsgurte: Setzen Sie das Kind in den Sitz (Foto 5), befestigen Sie die beiden
Verriegelungselemente ,E* und ,F* (Foto 6) im zentralen Gurtschloss (Foto 7,8) und ziehen Sie den Gurt
durch Mitte des Sitzes. (Foto 9)

( MONTAGE DES SITZES AM AUTOSITZ)

Bitte nutzen Sie die 3-Punkt-Sicherheitsgurte des Autos, um die Sicherheit des Kindes zu gewahrleisten
und den Autositz zu sichern!

Die Montage |hres Kindersitzes ist NUR mit 3-Punkt-Gurt entgegen der Fahrtrichtung des Fahrzeugs
maoglich!

Schritt 1. Stellen Sie den Griffin eine vertikale Position.

Schritt 2. Platzieren Sie den Kindersitz ,,riickwartsgerichtet” auf dem Autositz (Foto 10) und achten
Sie darauf, dass er eng an der Riickenlehne des Autositzes anliegt. Wenn lhr Auto liber einen Airbag
auf den Beifahrersitzen verfiigt, sollte der Autositz nur auf den Riicksitzen verwendet werden, die
keinen Airbag am Auto haben!

Schritt 3. Fuhren Sie den Beckengurt durch die beiden Fuihrungen an der Seite des Kindersitzes. (Foto
11). Befestigen Sie den Sicherheitsgurt im Fahrzeugschloss, bis er einrastet. (Foto 12). Ziehen Sie den
Schultergurt nach oben, um den Kindersitz am Sitz zu befestigen, und stellen Sie sicher, dass der Gurt
angelegtist.

Schritt 4. Legen Sie den Schultergurt in die Fiihrung auf der Rickseite des Kindersitzes. (Foto 13)
Schritt 5. Ziehen Sie am Schultergurt, um ihn festzuziehen. (Foto 14)

Schritt 6. Stellen Sie sicher, dass der Autositz fest am Autositz befestigt ist und der Gurt straff und nicht
verdrehtist.

Schritt 7. Setzen Sie das Kind in den Sitz. Uberpriifen Sie die Hohe der Schultergurte. Stellen Sie sicher,
dass die Gurte nicht verdreht sind oder irgendwo eingeklemmt sind. Legen Sie die Sicherheitsgurte des
Kindes an und achten Sie darauf, dass sie sicher sitzen. Ziehen Sie am Riemen in der Mitte des Sitzes, um
sie festzuziehen.

( EINSTELLEN DES TRAGEGRIFFS )

Der Tragegriffistin 4 Positionen verstellbar.

Zum Verstellen gleichzeitig die roten Knépfe auf beiden Seiten driicken und drehen.

- aufrecht - Tragefunktion. (Foto 15 - Position A)

- horizontal fixiert - Schwenkfunktion. (Foto 15 - Position B, C)

- Hinter dem Riicken befestigt - Funktion zum Futtern des Kindes. (Foto 15 - Position D)

Bevor Sie Ihr Kind im Sitz transportieren, stellen Sie sicher, dass der Griff in der gewahliten
Position befestigt ist, die Gurte richtig angebracht sind und das Gurtschloss richtig geschlossen
ist.



(MONTAGE AUF EINEM KINDERWAGENGESTELL )

1. Montage des Sitzes — Setzen Sie die Adapter (nicht im Kit enthalten, Foto 16) in die
Halterungen auf beiden Seiten des Rahmens ein und beachten Sie dabei den
Unterschied fur die linke und rechte Seite. Sie sollten ein ,KLICK* héren. (Foto 17)
Zentrieren Sie die Sitzlécher mit den bereits installierten Adaptern . (Bild 18) Schieben
Sie den Sitz in ihre Richtung, bis Sie erneut ein ,KLICK* héren. Uberpriifen Sie, ob der
Sitz sicher verriegelt ist, indem Sie ihn am Griff anheben.

ACHTUNG: Der Autositz darf nur mit Blick auf die Eltern installiert werden, wie in
Foto 19 gezeigt.

2. Entfernen des Sitzes - Driicken und halten Sie den Knopf hinter der Riickenlehne.
Ziehen Sie den Sitz nach oben, um ihn von den Adaptern zu I6sen (Foto 20).

( EINSTELLEN DES GURTS ZWISCHEN DEN BEINEN )

Der Sicherheitsgurt wird in die innere Offnung des Sitzes eingefiihrt . Wenn Sie das
Geflhl haben, dass er zu eng ist, passen Sie ihn bitte wie folgt an:

- Heben Sie die Polsterung im vorderen Teil des Stuhls an; (Foto 21)

- Drehen Sie die Metallplatte am Ende des Riemens und fiihren Sie sie durch die
Locher, um den Riemen zu ziehen. Foto 22 a;b;c;d

- Fuhren Sie das Metallteil durch die vordere Offnung des Sitzes. Platzieren Sie das
Metallteil waagerecht und ziehen Sie am Riemen, um sicherzustellen, dass es befestigt
ist. Foto 22 e;f;g

(' ENTFERNEN DER POLSTERUNG )

Fur Kinder bis 60 cm KérpergroRe muss der Autositz mit dem Softpad verwendet
werden. Wenn das Kind gréRRer als 60 cm ist, sollte es entfernt werden. Lésen Sie die
Sicherheitsgurte vom Gurtschloss und entfernen Sie das Polster.



iIMPORTANTE! GUARDE PARA
FUTURAS CONSULTAS. |LEA
E CUIDADOSAMENTE!

1. Se trata de un sistema de retencion infantil avanzado con cinturén universal (rango de altura: 40-87 cm/
peso maximo del usuario: 13 kg, orientacion en sentido contrario a la marcha). Esta homologado segtn el
Reglamento n.° 129 de la ONU para su uso principalmente en "Posiciones de asiento universales", segin
lo especificado por los fabricantes de vehiculos en el manual del usuario del vehiculo. En caso de duda,
consulte al fabricante o distribuidor del sistema de retencion infantil avanzado.

2. Este asiento para automovil esta homologado para su uso con los siguientes tipos de métodos
de instalacion:

INSTALACION EN SENTIDO CONTRARIO A LA MARCHA: ECE R129/03 Sistema de retencién
infantil con cinturén universal, en sentido contrario a la marcha, de 40-87 cm y peso del nifio 13
kg, con cinturén de seguridad para adultos.

iEXTREMAMENTE PELIGROSO!

iNO utilice el dispositivo en asientos en
los que esté instalado y desbloqueado
un airbag antiimpacto!

jESO PUEDE CAUSAR MUERTE O
LESIONES GRAVES!

Solo es adecuado si los vehiculos
homologados estan equipados con
cinturones de seguridad retractiles/de tres
puntos homologados segun el Reglamento
n.° 16 de la CEPE o normas equivalentes.

( ilnstrucciones de seguridad! )
iLa instruccion de uso debe conservarse durante toda la vida util del sistema de

retencidn infantil universal!

1. jATENCION! Los elementos duros y los elementos plasticas del sistema de retencion infantil deben
estar ubicados e instalados de manera que, cuando el vehiculo de motor esté en funcionamiento normal,
no puedan quedar atrapados por un asiento deslizante o una puerta del vehiculo.

2. {ATENCION! Todas las correas que aseguran el sistema de retencion al vehiculo deben estar tensas,
todas las correas que sujetan al nifio deben ajustarse para adaptarse al cuerpo del nifio. No se debe
permitir torcer las correas.

3. JATENCION! Es extremadamente importante asegurarse de que el cinturén de seguridad se utilice en
la parte baja para que la pelvis quede bien sujeta.

4. ]ATENCION! El dispositivo debe ser reemplazado cuando ha sido sometido a una carga pesada en un
accidente.

5. JATENCION! Es peligroso realizar cambios o adiciones al dispositivo sin la aprobacion de la autoridad
de aprobacién de tipo. Existe peligro si no se siguen exactamente las instrucciones de instalacion
proporcionadas por el fabricante del sistema de retencion infantil.

6. JATENCION! Si la silla de coche no esta equipada con una funda textil, manténgala alejada de la luz
solar, de lo contrario, podria estar demasiado caliente para la piel del nifio.

7. jATENCION! No deje a los nifios desatendidos en un sistema de retencién infantil avanzado.

8. JATENCION! jAsegure correctamente cualquier equipaje u otros objetos que puedan causar lesiones
en caso de colision!

9. jATENCION! iNo utilice el sistema de retencion infantil avanzado sin su funda!

10. jATENCION!No reemplace la cubierta del sistema de retencion infantil avanzado con nada que no
sea la recomendada por el fabricante, ya que la cubierta es una parte integral del rendimiento del
sistema de retencion. .

11. jATENCION! jLA SILLA NO SE PUEDE UTILIZAR CON INSTALACION EN SENTIDO DE LA
MARCHA!

12. jATENCION! La silla de auto "SPIRIT" es compatible con las sillas de paseo ALBA, BOSTON,
VIOLA y GLORY.

13. JATENCION! Cuando se utiliza el asiento para el automévil: Este producto no reemplaza una cuna
ni una cama para dormir. Si su hijo necesita dormir, Usted debe colocarlo en un moisés, una cuna o
cama adecuados.

14. jATENCION! jCompruebe periddicamente el desgaste de los cinturones, prestando especial
atencion a los puntos de enganche, las proteccio%v los dispositivos de ajuste!




15. JATENCION! No deje la hebilla parcialmente cerrada, debe estar bloqueada cuando todas las partes
estén enganchadas. Debe poder retirar al nifio del asiento inmediatamente en caso de emergencia. Asu
hijo se le debe ensefiar a nunca jugar con la hebilla.

16. jATENCION! Guarde la silla para nifios en un lugar seguro fuera del alcance de los nifios cuando no
esté en uso. Evite colocar objetos pesados sobre la silla. No permita que su silla de automovil entre en
contacto con sustancias corrosivas como el &cido de la bateria.

17. jATENCION! No deje a su hijo en esta silla de seguridad durante mucho tiempo. En viajes largos,
tome mas descansos y retire al nifio de la silla de seguridad.

18. jATENCION! Las imagenes en la pagina del titulo y dentro de las instrucciones son a modo de
ejemplo y pueden diferir del producto real.

19. JATENCION! Antes del primer uso del producto, retire del mismo todos los materiales publicitarios,
asi como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

20. jATENCION! No utilice el sistema de retencion infantil avanzado si la posicién de la hebilla del
cinturén de seguridad para adultos en los principales puntos de fijacion del asiento no es satisfactoria; por
favor pongase en contacto con el fabricante en caso de duda.

21. jATENCION! NO utilice otros puntos de fijacion distintos de los descritos en las instrucciones y
marcados en el sistema de retencion infantil avanzado, por favor péngase en contacto con el fabricante

encasodeduda. ECE R129/03
INSTRUCCIONES DE LAVADO

1. El asiento del automovil se puede limpiar con agua tibia y jabén. No utilice agentes de limpieza
agresivos como abrasivos o diluyentes.

2. La tapiceria debe lavarse a mano a una temperatura maxima de 30°C. No la ponga en la
secadora. Permita que la tapiceria se seque naturalmente.

3. Las piezas de plastico se pueden limpiar con un pafio hiumedo. No use abrasivos.

4. Nunca use lubricante o solvente en ninguna parte del asiento.

e
TIPO DE LOS CINTURONES HOMOLOGADOS CHE DEBEN
TENER EN SU COCHE

iSu silla para nifios SOLO puede instalarse con la
ayuda de cinturones de 3 puntos, en sentido contrario
a la marcha del vehiculo!

iSe puede instalar SOLO en asientos con
CINTURONES DE 3 PUNTOS!

iNO SE PUEDE UTILIZAR EN ASIENTOS CON
CINTURONES DE 2 PUNTOS!

-
Partes: Foto 1 9. Correa para ajustar el respaldo
1. Asa de transporte 10. Cinturones de hombro
2. Aimohadilla del asiento 11. Elementos de sujecion de la hebilla
3. Hebilla 12. Almohadilla blanda
4. Correa de ajuste del cinturén 13. Tapiceria
5. Guia del cinturén de seguridad 14. Parasol
6. Guia del cinturén diagonal 15. Suavizadores de cinturén de hombro
7. Boton rojo de ajuste del mango 16. Lugar para guardar la instruccion.
8. Asa para soltar el asiento del chasis

D



(AJUSTE DE LONGITUD DE CINTURONES)

1. Suelte los cinturones: presione el botdn de ajuste del cinturén y al mismo tiempo tire de ambos
cinturones de hombro. (Foto 1).

2. Presione el botén rojo paraliberar los cinturones de hombro (Foto 2).

3. El reposacabezas se puede ajustar en 5 posiciones diferentes. Tire de la correa de ajuste (Foto 3) y
mueva el reposacabezas a la posicion deseada hacia arriba y hacia abajo segun la altura de su hijo.
Suelte la correa y deberia escuchar un clic, que es una sefial de que el reposacabezas esta bloqueado.
Por favor asegurese de que el reposacabezas esté colocado correctamente alrededor de la cabeza del
nifio. La posicion de los cinturones debe estar al nivel o ligeramente por encima de los hombros del nifio.
Asegurese de que los cinturones de seguridad ajusten correctamente sobre los hombros del nifio. El
reposacabezas del asiento de seguridad debe ajustarse para dejar una distancia de aproximadamente 2
dedos entre elhombro del nifio y el borde inferior del reposacabezas (Foto 4).

4. Apretar los cinturones de seguridad: coloque al nifio en el asiento (Foto 5), abroche los dos elementos
de bloqueo "E"y "F" (Foto 6) en la hebilla central (Foto 7, 8) y tire de la correa en el medio de el asiento
(Foto9).

(_ INSTALACION DE LA SILLA EN EL ASIENTO DEL AUTOMOVIL )

jUtilice los cinturones de seguridad de 3 puntos del automovil para garantizar la seguridad del
nifio y asegurar la silla para automovil!

iSu silla para nifios SOLO puede instalarse con la ayuda de cinturones de 3 puntos, en sentido
contrario alamarcha!

Paso 1. Ajuste el asa en una posicion vertical.

Paso 2. Coloque la silla para nifios en el asiento del automovil (Foto 10) "en sentido contrario a
la marcha", asegurandose de que quede bien ajustada al respaldo del automévil. Si su
automovil tiene bolsa de aire en los asientos del pasajero, jla silla para el automoévil solo
debe usarse en los asientos traseros que no tienen bolsa de aire en el automovil!

Paso 3. Pase el cinturéon de seguridad por las dos guias laterales de la silla infantil (Foto 11).
Abroche el cinturén de seguridad en la hebilla del vehiculo hasta escuchar un "clic" (Foto 12). Tire
del cinturon del hombro hacia arriba para ajustar la silla infantil al asiento y asegurese de que el
cinturén esté abrochado.

Paso 4. Coloque el cinturon de hombro en la guia situada en el respaldo de la silla para nifios
(Foto 13).

Paso 5. Tire del cinturén del hombro para apretarlo (Foto 14).

Paso 6. Asegurese de que la silla para el automovil esté bien sujeta al asiento del automovil y que
el cinturon esté tenso y no torcido.

Paso 7. Coloque al nifio en el asiento. Compruebe la altura de los cinturones de los hombros.
Asegurese de que los cinturones no estén torcidos ni atrapados en ninguna parte. Abroche los
cinturones de seguridad del nifio, asegurandose de que estén bien colocados. Tire de la correa
en el centro del asiento para apretarlos.

( AJUSTE DEL ASA DE TRANSPORTE )

El asade transporte se puede ajustar en 4 posiciones.

Para ajustarlo pulsa simultdneamente los botones rojos de ambos lados y gira.

- vertical - funcion de transporte (Foto 15 - posicién A).

-fijo horizontalmente - funcién de balanceo (Foto 15 - posicion B, C).

-fijado detras de la espalda - funcién de alimentacion infantil (Foto 15 - posicion D).

Antes de llevar a su hijo en la silla, asegurese de que el asa esté fijada en la posicion
seleccionada, los cinturones estén correctamente colocados y la hebilla esté bien
abrochada.
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(INSTALACION DE LA SILLA SOBRE EL MARCO DE COCHECITO)

1. Instalacion de la silla: inserte los adaptadores (no incluidos en el
kit Foto 16) en los soportes a ambos lados del marco, teniendo en
cuenta la diferencia entre los lados izquierdo y derecho. Deberia
escuchar un "CLIC" (Foto 17). Centre los orificios de la silla con
respecto a los adaptadores ya instalados (Foto 18). Empuija la silla
hacia ellos hasta que escuche nuevamente el "CLIC". Compruebe que
la silla esté bien bloqueada levantandola por el asa.

ADVERTENCIA: La silla de auto sélo debe instalarse mirando a
los padres como se muestra enlafoto 19.

2. Desinstalacion de la silla - Mantenga pulsado el botén situado
detras del respaldo. Levante la silla para liberarla de los adaptadores.
(Foto 20).

(AJUSTE DEL CINTURON ENTRE LAS PIERNAS )

El cinturén de seguridad se coloca en la abertura interior del asiento y
si siente que esta demasiado apretado, ajustelo de la siguiente
manera:

-levantar el tapizado de la parte delantera de la silla (Foto 21) ;

- gire y pase la barra de metal al final del cinturén a través de los
orificios para tirar del cinturén (Foto 22 a; b; ¢; d) ;

- pasar la parte metalica por la abertura delantera del asiento. Coloque
la parte metalica horizontalmente y tire del cinturén para asegurarse
de que esté asegurado (Foto 22 e; f; ).

(_RETIRAR LA TAPICERIA )

Para nifios de hasta 60 cm de altura, la silla de auto debe utilizarse con
la almohadilla blanda. Cuando la altura del nifio sea superiora 60 cm la
almohadilla se debera retirar. Suelte los cinturones de seguridad de la
hebillay retire la almohadilla.



MANUAL DE ACCES RAPID

Instructiunile de utilizare trebuie pastrate pe toata durata de viata a sistemului universal de
siguranta pentru copii!

Atentie: Intervalul inaltimii: Sistem universal avansat cu curele pentru siguranta copiilor: 40-87 cm si
greutate maxima a utilizatorului: 13 kg, orientare in sens opus miscarii.

Acesta este un sistem universal avansat cu curele pentru siguranta copiilor. Sistemul este aprobat in
conformitate cu Regulamentul ONU nr. 129 pentru utilizare in principal in ,pozitii universale de sedere”,
conform specificatiilor producétorilor de vehicule in manualul de utilizare al vehiculului. Tn cazul in care
aveti dubii, consultati producatorul sistem universal avansat pentru siguranta copiilor sau comerciantul.
Atentie: Informatiile digitale vor fi disponibile pentru o perioada miniméa de 10 ani din momentul in care
productia scaunului auto este incetata definitiv.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis OOD e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgaria, Shumen, “Trakia-iztok” 6 export@didis-ltd.com

BOAWY 3A BP3 MPUCTAN
YnatcTBaTa 3a ynotpe6a Mopa Aa ce YyBaaT LenMoT XMBOTEH BEK Ha YHMBEP3anHUOT CUCTEM 3a
Bp3yBakse geua!
BHumaHme: Oncer Ha BUCUHA: YHMBEp3aneH cUcTeM 3a Bp3yBakbe Ha ieLia co yHuBep3arneH nojac: 40-87
CM 1 MaKkcumarHa KopucHudka TexwviHa: 13 kg, opueHTaLmja cBpTeHa KoH 3aAHWOT Jen.
OBa e HarpefeH cUCTeM 3a Bp3yBake Ha [ela Co YHuBep3aarneH nojac. Toj e ogobpeH criopen
Perynatusata Ha OH 6p. 129 3a ynoTpe6a rnaBHo BO ,YHVBEP3anHu No3uLmmn 3a CefeHe” Kako LUTO e
HaBe[EeHO of MPOMU3BOAWUTENUTE Ha BO3WNa BO YMaTcTBOTO 3a yrnoTpeba Ha Bo3wnoto. Bo cryyaj Ha
COMHEX, KOHCYNTUpajTe ce CO MPOVN3BOAUTENOT Ha HaNPEeJHUOT CUCTEM 3a Bp3yBak-€e Ha Aela Uim co
npoJaBaYor.
BHumaHue: [uritantuTe uHcopmaumm ke 6uaat goctanHu 3a MuHUMyM 10 roavHU Off MOMEHTOT Kora
KOHEYHO Ke Ce Npek1He NPOU3BOACTBOTO HAa aBTOMOBUIICKM ceauLuTa.

https://lorelli.eu/ Ten. +359 54 850 830
Ovonc OO e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Byrapuja, LymeH, ,Tpakuja-UcTok" 6 export@didis-ltd.com

VvODIC ZA BRZU UPOTREBU
Uputstvo za upotrebu se mora ¢uvati tokom celog veka trajanja univerzalnog bezbednosnog
sistema za dijecu!Paznja: Opseg visine: Univerzalni pojas naprednog bezbednosnog sistema za decu:
40-87 cmimaksimalna tezina korisnika: 13 kg, okrenut unazad.
Ovo je univerzalni pojas za napredni sigurnosni sistem za dijete. Odobren je prema Uredbi UN br. 129 za
upotrebu uglavnom u "univerzalnim pozicijama za sjedenje" kako je navedeno od strane proizvodaca
vozila u korisnickom priruéniku vozila. U slu¢aju sumnje, konsultujte proizvodac¢a naprednog
bezbednosnog sistema za decuiili prodavca.
Upozorenje: Digitalne informacije ¢e biti dostupne najmanje 10 godina od trenutka kad se proizvodnja
sjedista automobila konaéno prekida.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830

Didis DOO e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bugarska, Sumen, "Trakija-istok" 6 export@didis-ltd.com
UDHEZUES PER QASJE TE SHPEJTE

Udhézimet pér pérdorim duhet té mbahen gjaté gjithé periudhés sé pérdorimit té sistemit
universal pér mbajtjen e sigurt té fémijéve!

Kujdes: Diapazoni i lartésisé: Sistemi i avancuar i mbajtjes sé sigurt té fémijéve me rrip universal: 40-
87 cm dhe pesha maksimale e pérdoruesit: 13 kg, me orientim t& kundért té lévizjes.

Ky éshté njé sistem i avancuar i mbaijtjes sé sigurt té fémijéve me rrip universal. Eshté miratuar sipas
Rregullores s&¢ OKB-sé& Nr. 129 pér pérdorim kryesisht né "Pozicionet universale t& ndenjes" si¢
specifikohet nga prodhuesit e automjeteve né manualin e pérdorimit t&€ automjetit. Né rast dyshimi,
konsultohuni me prodhuesin e sistemit t& avancuar té€ mbaijtjes sé sigurt t& fémijéve ose me tregtarin.
Kujdes: Informacioni digjital do té jeté i akseséshém pér njé periudhé minimale prej 10 vjetésh nga
momenti kur prodhimi i ndenjés pér fémijé e makinés ndérpritet pérfundimisht.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis SHPK e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgaria, Shumen, "Thrakiya-iztok" export@didis-ltd.com
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HIZLI ERiSIM KILAVUZU
Kullanim talimatlan tiniversal cocuk emniyet sisteminin 6mrii boyunca saklanmalidir!
Uyarn: Yukseklik araligi: Evrensel kemer gelismis gocuk emniyet sistemi: 40-87 cm ve maksimum
kullanici agirhigi: 13 kg, hareketin yoniine ters yénlendirme.
Bu Evrensel kemer gelismis cocuk emniyet sistemidir. Arag ureticileri tarafindan arag kullanim
kilavuzunda belirtildigi gibi, esas olarak 'Evrensel oturma pozisyonlarinda' kullanim igin 129 sayil
Birlesmis Milletler Yonetmeligi kapsaminda onaylanmistir. Stphe durumunda, gelismis gocuk
emniyetinin Ureticisine veya tiiccara danigin.
Uyart: Dijital bilgiler, otomobil koltugunun kalici olarak kullanimdan kaldiriimasindan itibaren en az 10 yil
boyunca mevcut olacaktir.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830

Didis OOD e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgaristan, Sumen, “Trakiya-iztok” export@didis-ltd.com

PRIRUCNIK ZA BRZ PRISTUP

Upute za uporabu moraju se cuvati tijekom cijelog Zivotnog vijeka univerzalnog sigurnosnog
sustava zadijecu!

Paznja: Raspon visine: napredni sigurnosni sustav za dijete s univerzalnim pojasom: 40-87 cm i
maksimalna teZina korisnika: 13 kg, okrenut prema natrag.

Ovo je napredni sigurnosni sustav za dijete s univerzalnim pojasom. Odobren je u skladu s Pravilnikom
UN br. 129 za koristenje uglavnom na "univerzalnim sjede¢im polozajima" kako su odredili proizvodadi
vozila u korisni¢kom priruéniku vozila. U slu¢aju sumnje, obratite se proizvodacu naprednog sigurnosnog
sustava za dijete ilitrgovecu.

Paznja: Digitalni podaci bit ¢e dostupni minimalno 10 godina od trenutka kada se proizvodnja
autosjedalica konaéno ukine.

https://lorelli.eu/ Tel. br. +35954 850 830
Didis LTD E-poste: home.market@didis-Itd.com;
Bugarska, Shumen, “Trakia-iztok” export@didis-ltd.com

GIDS VOOR SNELLE TOEGANG
De gebruiksaanwijzing moet gedurende de gehele levensduur van het universele
kinderbeveiligingssysteem worden bewaard!
Aandacht: Hoogtebereik: Universeel geavanceerd kinderbeveiligingssysteem met een gordel: 40-87
cm en maximaal gewicht van de gebruiker: 13 kg, achterwaarts gericht.
Dit is een universeel geavanceerd kinderbeveiligingssysteem. Het is goedgekeurd onder VN-
Reglement nr. 129 voor gebruik voornamelijk in 'Universele zitposities', zoals gespecificeerd door
voertuigfabrikanten in de gebruikershandleiding van het voertuig. Raadpleeg in geval van twijfel de
fabrikant of de dealer van het geavanceerde kinderbeveiligingssysteem.
Aandacht: De digitale gegevens blijven minimaal 10 jaar toegankelijk vanaf het ogenblik waarop de
productie van het autostoeltje definitief is stopgezet.

https://lorelli.eu/ Ten. +359 54 850 830
Didis OOD e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgarije, Shumen, Trakiya-iztok 6 export@didis-Itd.com

GUIA DE ACESSO RAPIDO
O manual de instrugdes deve ser conservado durante toda a vida util do sistema universal de
retengao para criangas!
Atencao: Faixa de altura: sistema avangado de retengao para criangas com cinto universal: 40-87 cm e
peso maximo do utilizador: 13 kg, orientagéo na diregdo oposta ao movimento. §
Este &€ um sistema avangado de retengdo para criangas com cinto universal. E aprovado pelo
Regulamento n° 129 da ONU para uso principalmente em "Posi¢cdes de assento universais", conforme
especificado pelos fabricantes de veiculos no manual do usuario do veiculo. Em caso de duvida, consulte
o fabricante do sistema avangado de retengéo para criancas ou o revendedor.Atengao: As informagdes
digitais estardo disponiveis durante um periodo minimo de 10 anos a partir do momento em que a
fabricagao da cadeira de carro for definitivamente parada.

https://lorelli.eu/ N.°de telefone: +359 54 850830
Didis DOO e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgaria, Shumen, Trakia-Iztok 6 export@didis-Itd.com
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@ GREITOS PRIEIGOS VADOVAS

audojimo instrukcija turi biiti saugoma visa universalios vaiko apsaugos sistemos naudojimo
laika!

Démesio: Ugio diapazonas: universali patobulinta vaiko apsaugos dirzy sistema: 40-87 cm ir maksimalus
vartotojo svoris: 13 kg, orientacija — prie$ judéjimo krypt;.

Tai universali patobulinta vaiko apsaugos dirzy sistema. Ji patvirtinta pagal JT taisykle Nr. 129 naudoti
LUniversaliose sédéjimo pozicijose”, kaip nurodyta transporto priemoniy gamintojy transporto priemonés
naudotojo vadove. Jei kyla abejoniy, kreipkités j patobulintos vaiko tvirtinimo sistemos gamintojg arba
pardavéjg.

Démesio: skaitmeniné informacija bus prieinama maziausiai 10 mety nuo to momento, kai galutinai bus

nutraukta automobilio kédutés gamyba. Tel. br. +35954 850830
Didis OOD e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgarija, Sumenas, , Trakija-iztok* export@didis-Itd.com

. ATRAS PIEKLUVES INSTRUKCIJA

SilietoSanas pamaciba ir jaglaba visu universalas jostu bérnu ierobezotajsisté kspluatacij
laiku!

Uzmanibu: Augstuma diapazons: universala jostu bérnu ierobezotajsistéma: 40-87 cm un maksimalais
lietotaja svars: 13 kg, orientacija pretéja kustibas virziena.

ST ir universala drosibas jostu uzlabota bérnu ierobeZotajsistéma. Ta ir apstiprinata saskana ar ANO
Noteikumiem Nr. 129 izmanto$anai galvenokart "universalajas sédvietas", ka to transportlidzek|a lietotaja
rokasgramata noradijis transportlidzekla razotajs. Ja rodas Saubas, konsult&jieties ar uzlabotas jostu
bérnu ierobeZotajsistémas razotaju vai izplatitaju.

Piezime: Digitala informacija bus pieejama vismaz 10 gadus no briza, kad automas$inas sédeklisa
razo$anatiks galgiizbeigta.

https://lorelli.eu/ Tel. +359 54 850 830
Didis Ltd e-mails: home.market@didis-Itd.com;
Bulgarija, Sumena, “Trakija-iztok” 6 export@didis-Itd.com

PRIROCNIK ZA HITER DOSTOP
Ta navodila za uporabo je treba shraniti za celotno obdobje Zivljenjske dobe univerzalnega
sistema za zadrzevanje otrok!
Pozor: Univerzalni izbolj$ani sistem za zadrzevanje otrok s pasovi je namenjen za otroke z vi§ino 40-87
cmin do 13 kg telesne teze, namestitev v nasprotni smeri voznje.
To je Univerzalniizbolj$ani sistem za zadrZzevanije otrok s pasovi. Homologiran je v skladu s Pravilnikom §t.
129 ZN za uporabo predvsem na ,Univerzalnih sedeznih prostorih®, kot navajajo proizvajalci vozil v
priroéniku za uporabo vozil. V primeru dvoma se je treba posvetovati s proizvajalcem izbolj$anega
sistema za zadrZevanje otrok ali s trgovcem.
Pozor: Informacije v digitalni obliki bodo na voljo za obdobje od vsaj 10 let od datuma dokonénega
prenehanja proizvodnje otroskega sedeza.

https://lorelli.eu/ Tel. §t. +35954 850830
DIDISLTD E-poste: home.market@didis-ltd.com;
Bolgarija, Shumen, “Trakia-iztok” 6 export@didis-ltd.com
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Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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Ten. +359 54 850 830
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